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· je horko jak v červenci při požáru. V hospodě pana Klečky je naštěstí pivo. Zaměstnanci obce ovšem zalévají stromky.

· paní Skoumalová z domu č. p. 29… oslavila významné životní jubileum. Blahopřejeme a přejeme pevné zdraví a životní pohodu. Starosta tu kytici, kterou jí přinesl, důsledně projedl a propil. 

· proběhla odborná kontrola zdravotního stavu lípy u kostela soudním znalcem, dostaneme znalecký posudek a tím pádem budeme vědět, v jakém je stavu a jaké případná opatření musíme udělat, aby lípa stála dál.

· v pátek 1. června zaměstnanci obce mimo jiné  připravili pro žáky 5.tříd naší základní školy táborák s opékáním klobás jako odměnu za výsadbu stromků a jarní úklid  větrolamu mezi Josefovem a Prušánkami.

· po dokončení úprav cesty u hřiště k plné nespokojenosti mnohých, kteří tudy ani nejezdí, zaměstnanci obce dle možností techniky pokračují v úpravách polních komunikací ve sklepech. Najdou se i tací, kterým se to nelíbí a chodí rádi v blátě. Potíž je v tom, že starosta po blátě nechce chodit, kdyby ho náhodou chtěl někdo zavolat na pohárek a otrávit ho. 

· Obec odkoupila zpět stavební pozemek vedle domu rodiny Najgebaurů v ulici U Školy od manželů Kudrnových z Mikulčic za původní prodejní cenu. Pokud to zastupitelstvo schválí k prodeji, budeme tuto stavební parcelu prodávat co nejdříve za nyní obvyklých podmínek, tedy za nejvyšší cenu. Bližší informace jsou do oficiálního vyhlášení záměru u starosty, který se těší na nové občany.

· starosta oficiálně eviduje prvního zájemce o bývalou faru.

· starosta nechal přestěhovat odpadní zvony od kostela ke statku, protože u kostela působily nepatřičně a vypadá to, že náš nový soused bude brzo dokončovat dlouhodobou novostavbu vedle bývalého obecního úřadu. Hurá!

· ovšem majitelé architektonických ozdob naší obce tj. domu mezi Štohandlovým a Kůřilovým a půlky bývalého statku jsou klidní jak želvy. Uvidíme, jak dlouho jim to vydrží. Starosta jim sice psal, ale ne proto, že by se nudil. Musíme vyčkat dnů příštích.

· obci se podařilo zajistit další odpadní zvony, kterých dodávku máme domluvenou na konec prázdnin tak, že na hřbitov dojde jeden na plast a jeden na sklo, ostatní rozmístíme po dědině, abychom důsledně třídili odpad všichni.

· zaměstnanci obce opravili nátěr sběrného domku a sečou trávu, která roste rychle jak blesk. Měli jsme potíže se sekačkou za traktorem, neměli jsme klínový řemen. Starosta se tímto omlouvá nespokojeným fotbalistům, nicméně doufá, že letošní pohárový turnaj vyhrají. 

· naše chasa si rozmyslela pořádání „DNE D“ s tím, že starosta proti nim naladil dědinu informací ve Zprávičkách o PEPINOTEKU. Hlavní důvod je asi ten, že jim k akci přidělil parcelu kilometr od dědiny a mladí nemají nohy. Takže se nic nekoná a starostovi to spočítají v dalších volbách.

·  v sobotu 2. června v nočních hodinách naše hasičská jednotka zlikvidovala začínající požár dřeva vzniklý samovznícením na dvoře rodiny pana Josefa Imricha. Požár byl zjištěn včas a škody byly naštěstí minimální. Rodina p. Imricha si přála zveřejnit poděkování našim hasičům, což se tedy tímto děje.

· zaměstnanci obce zlikvidovali mantinely z palet na zimním stadionu „Pod Májů“ a nic chase nebrání v chystání hodů. Starosta prodá brusle a zlomenou hokejku k tomu daruje zdarma.

· na rybářských závodech ve Velkých Bílovicích reprezentoval naši obec Adam Horký a v kategorii do 15 let obsadil z 80 účastníků pěkné 15. místo ulovenými kapry 44 a 45 centimetrů během 4 hodin. Blahopřejeme!

· Obec dostala následující dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje:

1. na činnost JSDH (Jednotka sboru dobrovolných hasičů)  Kč 30.000,- 

2. na opravu střechy obecní stodoly (víceúčelové budovy) Kč 158.000,-

· Obec dostala dotaci z rozpočtu Města Hodonína:  na činnost knihovny  Kč 14.000,-

INZERCE:

- Firma Vojtíšek Hodonín nabízí provedení posezónní údržby plynových kotlů a jiných plynových spotřebičů a dále provádí povinné prohlídky spotřebičů. Telefon 604934019. Do naší přijede ve čtvrtek 14. června v 8,00 ráno na obecní úřad v Josefově a bude přijímat objednávky osobně.  

- Spolek vinařů v Novém Poddvorově zve všechny ty, kteří mají rádi dobré víno na DEN OTEVŘENÝCH SKLEPů, který se koná 23.6.2007 od 10,00 hod. – bude otevřeno osm sklepů.

- Obec prodává další staré a nepotřebné vybavení  k prodeji: mechanický postřikovač = stříkací konva 2 kusy. Prodej proběhne za obvyklých podmínek. Uzávěrka je 30. června 2007 v 17,00 hod.

- Žádáme občany, aby zabránili volnému pobíhání psů z důvodu hnízdění ptáků a  plašení bažantů

- Žádáme občany, aby odstranili uložené klestí a jiný nepořádek za svými zahradami z důvodu sečení trávy
- Základní umělecká škola a SRPDŠ Dolní Bojanovice Vás co nejsrdečněji zve na Přehlídku mladých dechových hudeb. Přehlídka se koná v Dolních Bojanovicích "Pod zeleným" dne 17. 6. 2007 v 16.00 hod. (v případě nepřízně počasí v Obecním domě). 

- PRODÁVATE NEMOVITOST? Zkuste to bez rizika a zdarma. Realitní makléř Schmidt-reality, Jaromíra Lucká, tel. 724846899. Stačí poslat sms, ráda přijedu! Naše realitní kancelář má v databázi více jak 1000 zájemců o koupi nemovitosti!

ZVEME Vás na tradiční modelářskou výstavu aneb Josefovskou modelshow, která se koná 24. 6. 2007!!!

Věc:
Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

              P O Z V Á N K A

na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,

                  které se bude konat v pátek dne 29. června 2007 v 19,00 hodin
v sále kulturního domu Obce Josefov.

Navrhovaný program:   


1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 

- úpravy rozpočtu obce na rok 2007

- dotačních smluv

4. Projednání žádostí a stížností 

5. Různé

- stav prodeje a nákupu nemovitostí v obci

6. Diskuse a závěr

POZVÁNKA k oslavě našich věrozvěstů, svatých Cyrila a Metoděje, zveme všechny k 
účasti na krojované pouti k Liliovému kříži na Náklo v neděli 1. července 2007. 
Po přivítání poutníků zvoněním v okolních kostelech a slovem velebného pána 
ratiškovické farnosti pana Bradáče, bude ukázka staroslověnské liturgie 
věnovaná svatým Cyrilu a Metodějovi. 
Po alegorické scéně ceremonielu volby franckého kupce Sáma za krále Slovanů 
bude odhalena jeho socha. Dílo to našeho rodáka Petra Horáka. 
K oslavě tohoto snad prvního sochařského spodobnění krále Sáma, věnovaného 
přízní starostů obcemi Vacenovice, Milotice, Ratíškovice a městem Dubňany, 
vystoupí krojované pěvecké sbory, skupina Moravských rytířů svatého 
Rastislava a Columbana, zástupci našich horníků, poutníci a vlastně kdo 
chce, svým zpíváním. 
Celebrováním krále Sáma si připomínáme nejen jeho první místo mezi 
slovanskými panovníky a jako sjednotitele Slovanů proti Avarům, ale také 
to, že za jeho panování působila u nás první křesťanská mise vedená biskupem 
Amandem. 
Na kopec Náklo se můžete nejlépe dostat autem odbočkou ze silnice 
Ratíškovice-Dubňany nebo z cesty Milotice -Šidleny. Najdete tam ukazatele. 
Doporučujeme pěší chodníčky na Náklo a z Nákla pod Šidleny, Slavín nebo 
Žlébky a tam pokračovat v oslavě. 
Zve Cyrilo-Metodějský spolek Náklo a Mikroregion Nový Dvůr. 

