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- Kynologický klub Josefov ve dnech 3.8.2007 – 12.8.2007 pořádal letní výcvikový tábor. Dále dne 8.9.2007 akci Bendův memoriál – závody dle NZŘ. Děkujeme za propagaci naší obce.

- v sobotu 25. srpna se na místním fotbalovém hřišti od 13.00 hod. konal tradiční pohárový turnaj ve fotbale za účasti mužstev z Josefova, Prušánek, Dolních Bojanovic a Hodonína. Turnaj vyhráli Dol. Bojanovice a naši borci se umístnili na třetím místě. Snad se fotbal líbil i díky velkému počtu vstřelených gólů.
Večerní ohňostroj, plánovaný jako oslava prvenství místních fotbalistů, byl ohňostrojem pouze za třetí místo, proto netrval plánovanou půlhodinu, ale pouze pár minut. Děkujeme p. Pospíšilovi, Machačovi, Radkovi Piharovi, Vnenčákovi, Lubomíru Tománkovi, nad jejichž paličskou činností bděl okem sokolím vrchní hasič Ing. Salajka.

Díky Bohu nic neshořelo a pár facek padlých v hostinci závěrem korunovalo bez mála úspěšnou sobotu.

- Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský oznamuje pěstitelům vinné révy, že jsou na místní radnici k dispozici formuláře PROHLÁŠENÍ O ZÁSOBÁCH. Jinak veškeré informace jsou na jejich www stránkách www.ukzuz.cz. Prohlášení je povinen podávat pěstitel, který na vinicích s plochou 10 arů a více pěstuje, byť jen pro svou vlastní spotřebu nebo spotřebu své rodiny hrozny a dále pak každý, kdo uvádí víno do oběhu.

Žádáme občany, kteří mají pozemky podél cest a budou je orat, aby je orali takovým způsobem, aby nedošlo k poškození cest a také, aby je nedoorávali až k cestám, protože naplavená hlína zmenšuje průjezdnost a tím pádem i bezpečnost pro ostatní uživatele. Pokud způsob orby bude ohrožovat užívání cest, obec přistoupí k přiměřeným opatřením. 

Obec připravuje velký úklid – a to již podruhé a letos naposled! 

V sobotu 29. září od 9.00 do 12.00 budeme na tancplacu pod májů vybírat od občanů následující odpad, který se následně v pondělí odveze kontejnery do sběrného dvora v Hodoníně:

1. Sběr nebezpečných odpadů

Druhy nebezpečných odpadů, které se odebírají:

· Barvy, laky, lepidla

· Léky

· Suché monočlánky, akumulátorové baterie (autobaterie)

· Oleje motorové, převodové, mazací

· Jedlé oleje (ze smažení)

· Pneumatiky

· Zářivky, výbojky

· Ledničky, TV, monitory

· ostatní drobné elektropřístroje (mikrovlnky, rádia, konvice atd.)

Co se nepřijímá při sběru nebezpečných odpadů: odpady obsahující azbest
2. Sběr ostatních odpadů

Odebírat budeme textil, koberce, sedačky, skříně, okna, linoleum atd.

Co se nepřijímá: recyklovatelné odpady, papír, plastové obaly, sklo (kromě autoskla), železo

Sběr bude probíhat tak, že občan si sám přiveze odpad dle kategorie a pracovník obce je PŘEVEZME a zaeviduje, jaký odpad od koho je. Každý dovezený odpad musí pracovník obce převzít! Mimo určenou dobu se žádný odpad přijímat nebude.

Žádáme občany, aby věci byly řádně zabaleny tak, aby bylo možné je snadno naložit a pokud to budou kapaliny, aby byly v uzavřených nádobách tak, aby nedošlo k jejich vytečení!!!

Výše uvedené odpady musí jejich původce eventuálně vlastník sám dovést na místo sběru (na tancplac). 

3. Sběr železa a ostatních kovů

Současně proběhne sběr železa a i neželezných kovů a to tak, že ve stejnou dobu budou naši hasiči objíždět obec a odebírat kovy. Prosím, nachystejte je před Vašimi domy tak, aby bylo možné je bez problémů naložit.

POZVÁNKA
Dovolujeme si vás pozvat na výstavu, jejímž tématem budou 1. a 2. světová válka. Na výstavě uvidíte vojenskou techniku, vybavení a výstroj vojáka, modely historických vozidel, tanků a letadel, historické dokumenty, pracovní knížky, mapy, fotografie, pohlednice, medaile a jiné. Výstava proběhne v Lužicích 15. - 16. 9. 2007 a 23. - 24. 9. 2007 od 15:00 hod. do 18:00 hod Těšíme se na Vaši návštěvu.
Tradiční lužické vinobraní, Lužice burčák open 2007

15. 9. 2007 tradiční vinobraní začíná krojovým průvodem od obecního úřadu mezi 14:00-15:00 hodinou. Akce se uskuteční ve stodole v zahradě Lidového domu. K tanci a poslechu hraje dechová hudba.

Tenisový oddíl Baníku Lužice pořádá stejného dne tenisový turnaj čtyřher.  V 8:00 prezentace hráčů, od 9:00 startovné (300,-Kč). Místo konání tenisové kurty Baníku Lužice. Občerstvení zajištěno.


Slovácký krúžek a obec Prušánky zvou všechny milovníky dobrého vína a folkloru na  SLAVNOST VINOBRANÍ, která se uskuteční v sobotu 15. září v Nechorách.

Slavnostní průvod krojované chasy a všech účinkujících vyjde za doprovodu dechové hudby ve 14 hodin od kulturního domu. Po příchodu bude následovat pásmo Vinobraní v podání prušánecké chasy.

V následujícím programu bude účinkovat domácí mužský a ženský sbor, ženský sbor z Moravské Nové Vsi a hostem bude mužský sbor z Holíče. Účinkující bude doprovázet CM Verbuňk. K tanci i poslechu bude hrát DH Kamarádi z Mutěnic. Občerstvení zajišťuje Nechorská bašta a vinaři z Prušánek.

UPOZORNĚNÍ

V naší malé, ale krásné obci někteří mladí nevychovanci zavedli sport v pomočování dveří domů a zaparkovaných automobilů. Všichni víme, o jaké dárečky se jedná a prosíme rodiče o sjednání nápravy a nejlépe uštědření pár facek dříve, než tím bude pověřen místní kat, kterýžto provede utržení údů a vpletení do kola. 

Česká pošta nám sděluje, že jejich doručovatelé se potýkají při doručování zásilek s vážnými problémy, které spočívají v neoznačení domů čísly popisnými. Žádáme tímto občany, kteří domy nemají označeny, aby tak učinili a domy řádně a viditelně označili.

Český statistický úřad v letošním roce organizuje Strukturální šetření v zemědělství ZEM 2007 za účelem aktualizace údajů o zemědělských prvovýrobcích získaných z celoplošného zemědělského sčítání – Agrocenzu 2000. Vlastní zjišťování v terénu organizuje ČSÚ v termínu od 1. září do 15. listopadu 2007 a je pravděpodobné, že pracovníci ČSÚ a tazatelé se budou pohybovat i v naší obci. Proto Vás žádáme o případnou spolupráci. 

Žádáme občany, kteří nemají vyrovnány poplatky na radnici, ať tak učiní co nejdříve!

Ve dnech 26. (středa) a 27. (čtvrtek) září bude na radnici vybíráno VODNÉ za vodu ve sklepech!!!

INZERCE

- M+M reality holding, a.s., www. mmreality.cz,  s makléřem Tomášem Dobešem, tel. 777805056, e-mail: tdobes@mmreality.cz Vám nabízí veškeré služby ohledně prodeje a nákupu realit. Volejte zdarma 800100446.

-Město Hodonín , Dům kultury Hodonín a Slovácký krúžek Hodonín Vás zvou na SVÁTEK VÍNA 2007, který se koná v sobotu 15. září na Masarykově náměstí v Hodoníně od 14.30 hod. Vstup volný.

- Městys Moravská Nová Ves pořádá v sobotu 8. září od 15.00 hod. VINOBRANÍ s bohatým programem. Akce začíná krojovaným průvodem od „Fizírů“.

S nadcházejícím podzimem se dostávají do aktivity naši stolní tenisté TJ SOKOL. Domácí plánované zápasy pro zbytek roku mají 07.10, 28.10, 25.11, 09.12., 23.12., tj. vždy v neděli od 10.00 hod. Jejich záslužná činnost pro naši mládež spočívá v trénování vždy v úterý a ve čtvrtek od 17.30 do 19.00 hod. Držíme palce!

Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

                   P O Z V Á N K A

na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,

které se bude konat v pátek dne 28. září 2007 v 19.00 hodin
v sále kulturního domu Obce Josefov.

Navrhovaný program:   


1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 

- smluv na realizaci investičních akcí

- projektů a rekonstrukcí v obci

- činnosti obce

4. Projednání žádostí a stížností 

5. Různé

- stav prodeje a nákupu nemovitostí v obci

- stanoviska stavebního úřadu 

6. Diskuse a závěr

