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· rozloučili jsme se s loňským rokem tradičním ohňostrojem. Kapka svařeného vína korunovala dílo a tak nezbývá než poděkovat pánům Pospíšilovi, Piharovi, Ing. Salajkovi, Machačovi, Kolibovi a Vnenčákovi za velkolepou podívanou a našim děvčatům (Rebendová L., Bílková J., Pospíšilová H., Hasilová R., Marčíková H.) za vynikající svařák. 

Pro velký úspěch znovu opakujeme termíny vývozu SKO v obci v roce 2008
Vývozy budou provedeny vždy v lichou středu.

Leden             16. 1. 2008

Únor               13. 2. 2008

Březen     
  12. 3. 2008

Duben       
    9. 4. 2008

Květen             7. 5. 2008

Červen             4. 6. 2008

Červenec  
2. 7.  a 30. 7. 2008

Srpen       
  27. 8. 2008

Září            
  24. 9. 2008

Říjen 

22. 10. 2008

Listopad    
19. 11. 2008

Prosinec    
17. 12. 2008 
Svozy tříděného odpadu:

Zvony na plasty - vývoz probíhá každý týden ve středu

Zvony na papír - vývoz probíhá 1x za 14 dnů v sudý týden (pondělí nebo úterý)

Pytle s tříděným odpadem - jsou brány z domečku u obchodu jsou brány při svozu zvonů

Poznámka: v  současné době platí možnost dávat plasty do oranžových kontejnerů, neboť tyto kontejnery nejsou ve všech obcích a tudíž se nevyplatí poslat vozidlo, které by vyprazdňovalo pouze kontejnery s nápojovými kartony. I když má naše obec zvlášť kontejnery na nápojové kartony na každém sběrném místě, tak ho v současné době vyvážíme dohromady s plasty. !!!Důležité je, že to neplatí pro pytlový systém. Tzn. do oranžových pytlů dávejte jen nápojové kartony a plný zavázaný oranžový pytel do sběrného domečku u obchodu, tedy tam, kam dáváme pouze odpady v pytlech – žlutý pytel s plasty a modrý pytel s papírem a oranžový s nápojovými kartony!!! 

Pytle jsou k dispozici ZDARMA v úřední dobu na radnici.

Žádáme vinaře a ostatní občany, aby skleněné vyřazené demižony a skleněné tabule NESTAVĚLI ke kontejnerům na sběrných místech, ale aby tyto skla rozbili a umístili do kontejnerů!!!Kdo uvidí takové individuum, které neumístí odpad do příslušných kontejnerů a obratem bonzne jeho jméno starostovi na telefon 602 733 337, dostane odměnu Kč 500,-. Pachatel dostane flastra Kč 5.000,- a jeho jméno bude vyhlášeno jako milovníka svinčíku!!! Možná dostane aj po hubě – teda ten pachatel.
INFO

Dáváme na vědomí občanům, že se členský poplatek za používání sportovního víceúčelového hřiště pro rok 2008 z provozních důvodů zvedá na Kč 100,- na rok a osobu. Ostatní ceny zůstávají beze změn.

Připravujeme

V neděli 8. června ve 14.00 hod. v sále místního Kulturního domu zahraje divadelní společnost Aleny Bastlové z Opavy, jejíž členy jsou i členové Slezského divadla v Ostravě. Pohádku pro děti.

O zlé královně
INZERCE

- paní Pavelková Jana, tel. 777 841 354, má zájem v naší obci koupit stavební místo nebo dům k rekonstrukci. Nabídněte.
- prodám pole v Kukvickém cca 40 arů – vhodné i na vinohrad - tel. 777 598 113
- klempířství, pokrývačství, tesařství Hlaváč, Moravská Nová Ves,
přijímá objednávky na rok 2008. Nabízíme tašky Tondach Šlapanice, KM Beta, Bramac se slevou za ceny loňského roku a pouze s 9% DPH. Střešní okna Velux. Doprava a montáž zdarma, záruka 10 let.

Zednické práce-opravy komínů. Kontejnerovou dopravu, přistavení kontejnerů 3-5 tun.
Tel. 608 958 021, 774 427 560.

Vložkování komínů, nerezové třísložkové komíny. Vaši střechu prohlédneme nezávazně a zdarma zpracujeme cenovou nabídku.

Informace na tel. 602 727 560, 519 342 462.

- společnost Flamax, s. r. o. Dolní Bojanovice přijme pracovnici na místo servírky do kavárny Penzionu Václav. Současně společnost nabízí práci pro externího pracovníka na místo licitátora ve veřejných dražbách. Bližší informace poskytneme zájemcům na tel. 775 225 588 nebo v kanceláři společnosti na Penzionu Václav v prvním poschodí.
- firma URBÁNEK, s.r.o., s provozovnou v Čejkovicích přijme do
pracovního poměru pracovníky pro výrobu bazénů. Nástup možný ihned.
Bližší informace na telefonu 608 864 769.

Z KULTURY

- v sobotu 5. ledna 2008 v sále kulturního domu proběhlo MALOVÁNÍ PRO RADOST, kdy naše děti bez omezení věku malovali obrázky na volné téma. A protože byly všechny lepší než Picasso s Goyou dohromady, každý malíř dostal zaslouženou odměnu. Vzniklá umělecká díla budou vystavena. 

- Obec pořídila na kulturák potřebné dva nové stoly, takže pan hospodský má kam stavět pivečko s guláškem. Pan zámečník Vilém Prčík svařil nohy a pan mistr stolař Jiří Hasil vyrobil pláty. Děkujeme.

MOLIÉRUV LAKOMEC MEZI NÁMI NENÍ

· tříkrálová sbírka proběhla v neděli 6. ledna. Tři králové navštívili naši obec a je možné sdělit, že jste projevili dobré srdce a štědrost – loni se vybralo Kč 14.107,-, letos Kč 14.632,-. Děkujeme!!!

PRO INSPIRACI

U místostarostů majů kluka jako buka, zřejmě protože starosta rozdává dotaci Kč 10.000,- za každé novorozené dítě!!! Blahopřejeme!!! Zamyslete se i Vy ostatní!!! Večery jsou dlouhé a v televizi stejně nic není…Je to to nejlepší pro Vás a stejně tak pro obec…Jinak tu fotbalovů jedenáctku nepostavíme.

DO LUŽIC PŘES BOJANOVICE 

Společnost Lignit Hodonín, s.r.o., s ohledem na mimořádné požadavky na jejich uhlí je nucena navýšit těžbu. Proto je nutné podrubání silnice II / 423 ve směru Lužice – Josefov s nutností časové uzavírky provozu. Objížďka povede přes Dolní Bojanovice. Délka podrubaného úseku bude 80 metrů. 

Harmonogram uzavírky:

11. 2. –   31. 3. 2008 – úplná uzavírka silnice

31. 3. –   30. 6. 2008 – provoz v uvedeném úseku se sníženou rychlostí 30 km/hod.

30. 6. – 31. 10. 2008 – uvedení vozovky do původního stavu.

Elektriku nám to stejně nezlevní, tak ať aspoň majů horníci co dělat a jejich rodiny za co žít.  

Z ČINNOSTI MILOVNÍKŮ TÁBOROVÝCH OHŇŮ 

V sobotu 19. ledna naši hasiči uspořádali perfektní ples ve stylu maškarní disko. K tanci a poslechu hrál DJ TONY. Starosta Přemysl První, zvaný Ušatý, přes hubu nedostal (nebo to tají), a tak za týden pořádá radnice Obecní ples. Pozvánka je níže. 

ZE SVĚTA (SPORTU)

Dne 29. 12. 2007 uspořádal místní oddíl stolního tenisu tradiční Silvestrovký turnaj neregistrovaných hráčů a hráček. Turnaje se zúčastnilo 19 příznivců stolního tenisu, kteří měli možnost vyzkoušet své umění ve dvou kategoriích, a to do 15 let a nad 15 let. V turnaji bylo k vidění plno vyrovnaných a bojovných zápasů, které jak doufáme, přispěly k rozptýlení a protáhnutí těla během vánočních svátků.

Dětských účastníků bylo 7. Jejich turnaj se hrál systémem „každý s každým“. I tady byly zápasy hodně prožívány a měly místy bouřlivou atmosféru. Nakonec skončily děti v tomto pořadí:

1. Patrik Prát

2. Jan Redek

3. Adam Horký

4. Jáchym Prčík

5. Kryštof Prčík

6. Klára Kuběnová

7. Tadeáš Janošek

Turnaj dospělých byl rozdělen do dvou skupin po šesti účastnících, kde hrál opět každý s každým. Potom postoupili první čtyři ze skupin do vyřazovacích bojů, hráči na pátých a šestých místech hráli mezi sebou soutěž útěchy. 

Konečné výsledky:

1. Zahradník Luboš

2. Esterka Stanislav st.

3. Esterka Stanislav ml.

4. Komosný Miloš

Na 5. – 8. místě skončili Rampáček Martin, Zhříval René, Esterka Martin a Marčík Luboš.

Soutěž útěchy vyhrál po tuhých bojích o zajímavou cenu Tomáš Salajka.
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Zveme Vás na pop-rockový ples Obce Josefov, který se koná v sobotu 2. února 2008 v sále místního kulturního domu od 19.00 hod. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina JAMA. Bohatá tombola je již tradicí a občerstvení je zajištěno. Vezmete si dobrou náladu - všichni jste srdečně zváni.

Vstupné je Kč 60,-
První cena je sčot a v tombole je barco, aj stokilové prase od pana Josefa Bílka. Tož nedělajte ofuky a dojdite, protože hody sú až v červenci!

CENA PITÍ
1. "Občas, když se v myšlenkách vracím zpátky ke všemu tomu vínu co jsem vypil, cítím se zahanben. Potom se podívám do sklenice a přemýšlím o pracovnících ve vinicích a všech jejich nadějích a snech. Kdybych nepil toto víno, mohli by mít nedostatek práce a jejich sny by bývaly byly silně narušeny. Potom si sám říkám: "Je lepší, že piji toto víno a dovolím jejich snům, ať se vyplní, než být sobecký a dělat si starosti se svými játry".

(Jack Handy)

Varování: Spotřeba alkoholu ti může zanechat pochybnosti, co se sakra přihodilo tvé podprsence a dámským kalhotkám.
2. "Cítím lítost za lidi, kteří nepijí. Když se ráno probudí, rána jsou tak dobrá, jak se cítí celý den".

(Frank Sinatra)

Varování: Spotřeba alkoholu může vyvolat iluzi, že jsi tvrďák, chytrák, rychlík a lépe vypadající než nejkrásnější lidi.
3. "Když čtu o zlu pití, přestávám číst".

(Henry Joungman)

Varování: Spotřeba alkoholu může vést k přesvědčení, že lidé se smějí s vámi.

4. "24 hodin denně, 24 piv v bedně. Náhoda? Myslím, že ne".

(Stephen Wright)

Varování: Spotřeba alkoholu může způsobit, že si myslíš, že můžeš zpívat.

5. "Když pijeme, opijeme se. Když se opijeme, usneme. Když usneme, nezhřešíme. Když nezhřešíme, půjdeme do nebe. Tak pojďme se všichni opít a jít do nebe!"

(Brian O´Rourke)

Varování: Spotřeba alkoholu může způsobit těhotenství.

6. "Pivo je důkaz, že bůh nás miluje a přeje nám, abychom byli šťastní".

(Benjamin Franklin)

Varování: Spotřeba alkoholu je důležitější faktor v tanci, rád zpomaluje (O.K. jeden je můj).

7. Bez diskuze největší vynález v historii lidstva je pivo. Oh, uznávám, že kolo bylo také skvělý vynález, ale kolo nejede až tak dobře s pizzou".

(Dave Barry)

Varování: Spotřeba alkoholu může způsobit, že povíte svým přátelům znovu a znovu ještě jednou, že je milujete.

8. "Pro někoho to je šest plechovek, pro mě to je moje Armáda spásy v plechovce".

(Dave Howell)

Varování: Spotřeba alkoholu tě může přimět k myšlence, že můžeš logicky hovořit s osobami opačného pohlaví bez zábran.

Pár citátů
Nic není nesnesitelnějšího než hlupák, který má štěstí.
(Marcus Tullius Cicero)

Schopný tvoří, neschopný poučuje.
(George Bernard Shaw)

Tož tak. A to je zatím fšecko.

