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- Již  v minulých Zprávičkách jsme informovali, že registrační poplatek na víceúčelové hřiště pro dospělé občany obce starosta zvyšuje z Kč 50,- na Kč 100,- za osobu/rok. Ostatní poplatky spojené s užíváním víceúčelového hřiště jsou beze změny, tzn. děti do 18 let zdarma. Vše se platí a domlouvá v knihovně

- Josefov – Las Vegas Evropské unie?

Za vzpomínku stojí tradiční silvestrovský turnaj, pořádaný naším hostinským panem     

Klečkou, ve šnopsu.  Turnaj dvojic byl  jubilejní, 10. ročník, za velké účasti 24 dvojic, a to i  

přespolních.. Vítězem se stal pan Emil Vnenčák a Luboš Koliba. To jsou tedy letošní  

králové hazardu. 

- Loňský rok v rámci podpory zaměstnávání v obcích nám do Josefova Evropská unie a Evropský sociální fond pomohla a v rámci veřejně prospěšných prací (VPP) podpořila 4 pracovní místa na VPP za Kč 263.369,- z toho výše příspěvku z Evropského sociálního fondu činila 75%, tj. 197.526,75. Pracovní místa podpořená v rámci VPP byla zaměřená na úklid a údržbu obce.

- Z knihovny - Starosta je Koniáš? Není, protože Koniáš jen pálil, ale starosta i přepaloval.

V záležitosti knihovny po Otci Papežovi sdělujeme, že se celkem prodaly knihy za Kč 1.620,-.  

Nejvyšší cenu Kč 200,- za celkem tři knihy zaplatila paní Štěpánka Hasilová, nejvíce knih (48)  

zakoupil pan Čalkovský z Prušánek za Kč 330,-. Ještě před prodejem paní knihovnice vybrala   

některé knihy do naší obecní knihovny, kde si je každý může vypůjčit. Bohužel většina ostatních   

knih odchází do sběru pro nezájem jak odborný tak laický. Tímto je celá záležitost uzavřena.

- V sobotu 2. 2. 2008 proběhl ples Obce Josefov. Hrát měli původně The Beatles, ale ti se už rozpadli. Michael Jackson chvíli před začátkem telefonoval, že nepřijede, protože se rozpadá. Kapela JAMA přijela, protože se nerozpadla a hrála jak o život. Někteří jsme z toho ještě teď neslyšící. Bohatá tombola zhojila všechny rány a v tanci se za zvuků  hitů několika desetiletí pokračovalo až do rána. Radnice děkuje všem, kteří se přičinili o hladký průběh plesu a také sponzorům za příspěvky do tomboly. Protože v předplesovém zmatku nám vypadla ze seznamu sponzorů některá jména a tudíž nebyla zveřejněna, s omluvou doplňujeme jejich jména: paní Františka Horká, pan Jan Forman. Děkujeme!!!
      - Někteří z Vás projevovali roztrpčení nad tím, že stoly byly obsazeny již na začátku plesu, ale  

      přesto nakonec seděl každý. Aby pořadatelé zabránili chaosu při vyzvedávání tomboly a tím 
      každý dostal tu svoji cenu, přikročili k jednotlivému vyvolávání výherců. Ukázalo se, že z 
      časových a prostorových důvodů jsou některé organizační změny nutné. Na příští ples budou 
      změny provedeny k větší spokojenosti.

Inzerce
- POLICIE ČR realizuje náborovou kampaň - hledá ženy a muže, kteří chtějí chránit ostatní 

tel. 800 880 910, www.nabor.policie.cz
- Štěpán Hubačka, hubacka@seznam.cz, hledá vystudované počítačové programátory (Ing./Mgr.) z Hodonínska, Kyjovska, Strážnicko-Veselska nebo Břeclavska, příp. studenty posledního ročníku VŠ v oboru IT z těchto regionů. Pro obojí má zajímavou nabídku zaměstnání. Podmínkou zejména znalost progr. jazyků C/C++, příp. webových progr. technologií.

· Pan Svoboda Jiří z Poddvorova má zájem o koupi stavební místa nebo domku. Nabídněte na tel. 728 880 228.
· Hledám pronájem vinného sklepa, může být i s vinohradem cca 500 hlav, na dobu tří let, informace u starosty. Nabídky prosím sdělte na radnici.

· Stavební firma Martin Osička se sídlem ve Velkých Bílovicích ihned přijme zručné zedníky pro celoroční práci. Nabízí nástupní prémie a věrnostní odměny. Informace na tel. 774 812 755.

Nábor přípravky dětí do fotbalu v Dolních Bojanovicích – PŘÍPRAVKA - nejraději ročník 2003 a starší. Chlapci i děvčata.

Tréninky v úterý a v sobotu na základní škole v tělocvičně (vchod zezadu).

Trénink v úterý 16.30 – 18.00 hod., sobota 10.30 – 12.00 hod.

Hlavní trenér pan Luboš Pospíšil tel. 724 180 105, vedlejší trenér pan Baláš Roman tel. 728 221 503 a Josef Chromeček tel. 724 068 896. 

POZVÁNKA

Svaz zahrádkářů a vinařů v Josefově zve své členy základní organizace a členy výstavního výboru vinařů na výroční členskou schůzi, která se koná v pátek 29. 2. 2008 v 19.00 hod. v kulturním domě. Součástí schůze bude i odborná přednáška. Po schůzi bude připraveno pohoštění. Vezměte s sebou dobré víno.

UPOZORNĚNÍ

!!!Důrazně žádáme majitele pozemků a na nich rostoucího větrolamu u silnice na Prušánky, aby si ve větrolamu udělali pořádek a tímto odstranili vzrostlé a již uschlé stromy tak, aby nemohlo dojít k jejich pádu na silnici a ohrožení účastníků silničního provozu!!!

Reklama

Dámy, máte pocit, že by bylo dobré se svým tělem něco udělat? Chcete se zbavit přebytečných kilogramů?

Pak nezbývá než začít v kurzu HUBNEME pomocí rozumu a jednání

(kognitivně behaviorální psychoterapie)

!!!! Věnujte 2 hodiny týdně po dobu 12 týdnů sami sobě !!!!

Naučíme se přijímat méně energie změnou skladby,

režimu a přípravy jídla.A hlavně předcházet JO-JO efektu konzumací jídel zdravých, chutných,aniž by trpěla rodina. Naučíme se vydávat více energie pohybovou aktivitou.

Kde:
HODONÍN -  ZŠ Mírové náměstí, STRÁŽNICE – DDM, 

KYJOV - SOŠ zdravotní a soc., Veselí n/Moravou - ZUŠ

Zahájení kurzu: březen 2008

Jak často: jednou týdně 2 hodiny večer-od 18,19h

Informace a přihlášky: tel.: 607 887 775 (po 18 hod.), 

e-mail:  dasavasakova@tiscali.cz, www.kurzhubnuti.info
Jarní a velikonoční kuchyně

Jak pro hospodáře, tak pro hospodyni byly Velikonoce a stejně tak celé jaro ve znamení velké práce. Zatímco hospodář byl od slunka do slunka na poli, hospodyně stála před nelehkým úkolem, jak z mála uvařit hodně. Sklep i komora po zimních masopustech byli v tuto dobu téměř prázdné a možnosti surovin, ze kterých by se dalo vařit velmi omezené. A tak se vařili zejména brambory, pekli bramborové placky, na řadu přicházeli hrách a kroupy. Z toho mála, co ještě zbývalo se snažila hospodyně ušetřit co nejvíce na přicházející Velikonoce. 

Symboly velikonoční kuchyně, tedy téměř obřadní pokrmy v tento čas byly především různé druhy pečiva (jidáše, mazance, později i beránek), k přípravě nádivky nebo jarní polévky se zas využíval špenát, kopřivy, šťovík a různé jarní bylinky.Ovšem nejdůležitější byla vejce, která neměla chybět v žádné jarní kuchyni.

Velikonoční strava se dnes již téměř nijak neliší od každodenního jídelníčku. Že tomu vždy tak nebylo, nás přesvědčí následující polední jídelníček, pocházející z doby někdy okolo roku 1900.

Zelený čtvrtek
Hrachová polévka s praženou žemlí
Špenát s pečenými vejci nebo teplé jidášky s medem

Velký pátek
Bramborová polévka houbová
Tvarohové knedlíky s vařeným sušeným ovocem

Bílá sobota
Polévka z kozlečího mozečku a pražené krupice
Drobty z kůzlete s dušenou rýží

Neděle velikonoční
Polévka hovězí s vaječným svítkem
Pečený kozlečí zadek s napodobenými drobnými brambůrky

Pondělí velikonoční
Bílá polévka z prolisované zeleniny s praženou žemlí
Vepřová pečeně s houskovým knedlíkem a dušeným zelím

Převzato z http://www.ceske-tradice.cz/cz/k3,9-velikonoce/c211-jarni-a-velikonocni-kuchyne/

Pro informaci - Kategorie puberťáků

Proč jedni nosí kalhoty s pasem u kolen a jiní se neobejdou bez tužidel? Mládež sama se rozděluje do několika skupin, které charakterizují jejich životní styl.
Rappeři
Typická je rebelská vizáž (široké džíny, trika ke kolenům, kovové řetězy u kapes, nastřelené náušnice, u dívek velké kroužky v uších). Životem jim významně prostupují hudební žánry rap a hip-hop, ve kterých se hlavní důraz klade na text. Tóny i slova jsou mnohdy depresivní, opakují se dokola a odrážejí tvrdší stránky života mladé generace. Typický idol je například raper Eminem, světově uznávaná hip-hopová hvězda.
Skejťáci
Jejich životní styl se odvíjí od skateboardingu. Upřednostňují zábavu, žádají dostatek volného času a chtějí být nezávislí. Ale pozor, nejsou líní! Poznáte je podle volných a o několik čísel větších kalhot s poklopcem až u kolen. Na hlavě nosí většinou čepici (kšiltovku i kulicha). Rozhodně by se neoblékli do upnutého trika, negelují si vlasy. Vzorem jim je například americký skater Danny Way, jenž na "prkýnku" přeskočil Velkou čínskou zeď.
Rockeři
Rádi se zmítají v rytmu někdy až agresivních tónů kytar a salvy bicích. Chodí na živé koncerty, jsou rádi v přírodě, s kamarády relaxují nad půllitrem piva. Za jejich někdy až drsnou vizáží se často skrývají přizpůsobiví a nekonfliktní lidé, kteří se považují za "pohodáře". V jejich šatníku vítězí natrhané džíny, někteří nosí dready, piercing a nepohrdnou i tetováním. Rozhodně vítězí trička v černé barvě s nápisy jako Arakain, Nirvana, Zeppelin, Ozzy Osbourne apod., jež označují jejich oblíbené kapely a zpěváky. Pro dívky jsou typické minisukně oblečené přes leginy.
Šamponi
V popředí zájmu této skupiny jsou aktuální módní trendy. Její zástupci navštěvují jen značkové obchody, často obnovují šatník. Stejně tak dokonalé musejí být i jejich účesy. Vzorem jsou jim celebrity a modelky a modelové z módních časopisů.
Diskofilové
Zajímá je aktuální muzika, kterou nabízejí taneční rádia, hudební kanály. Sledují hitparády a bez MP3 přehrávače neudělají téměř krok. Oblékají se velmi nápadně - vzorem jim jsou stejně jako u šamponů hvězdy pop-music. Nelpí ale tolik na značkovém oblečení.
Nevyhranění
Příliš nerebelují, nedokážou se ztotožnit s předchozími skupinami a s vrstevníky si příliš nerozumějí. U některých se projevuje nespokojenost s dobou, v níž žijí. Utíkají proto do minulosti
Cool - to, co právě letí
Gameska - počítačová hra 

Gut - je to v pohodě
Hulení - marihuana
Hustý - je to neobvyklé
Pařba - večírek, diskotéka
Pruda - nuda, nezábavná činnost
Sexík - vše spojené se sexem
Smažka - narkoman
Socka - veřejná doprava
Vychytávka - to, co zaujme
Zewling - válení, nicnedělání
Chyby děláme všichni. 

V polygamii ale každý omyl platíte polovinou majetku - tak bacha!

Mít víc žen je normální, legální a v podstatě nezbytné. Pokud (v případě nehody) uzavřete sňatek jen s jednou z nich a dodržíte pár jednoduchých pravidel pro zacházení s těmi ostatními, nic vám nehrozí. 

Hlavní partnerka se může v klidu těšit z vaší pozornosti a tvrdit kámoškám, že jste jiný než všichni ostatní. V což ostatně doufáme i my, protože jak jsme s politováním zjistili, mnoho z nás i z vás při nevěře stále vyrábí základní školácké chyby. 

Například kolega Bursík..., ne raději to nebudeme rozmazávat. Konspirace při jednání se standardním hejnem žen přitom není tak obtížná. Na základě dlouhodobého studia tragických událostí v životech našich spolupracovníků jsme vytypovali sedmičku nejčastějších přehmatů, které vedou k překotnému konci idyly a nepříjemným otázkám ze strany hlavní ženy. Tak si je shrňme.

1. Nesprávná obsluha mobilního telefonu

Únik informací z mobilu je pravděpodobně nejčastější příčinou zničení idylických mnohostranných vztahů. 

Tenhle skvělý konspirační pomocník se totiž díky své nechutně spolehlivé paměti může stát vaším zabijákem. Takže:
a) pečlivě mažte nebezpečná volaná i přijatá čísla. Metodu označení vedlejších žen mužskými jmény nedoporučujeme - ženy ji znají taky a v případě podezření volají nejdřív podezřelým chlapíkům, o nichž doma nikdy nemluvíte.
b) než odešlete esemesku, soustřeďte se na jméno adresátky - ze vzduchu zprávu už fakt nechytíte. Že máte esemesky i výpisy o doručení okamžitě po přečtení mazat, asi chápete a nezapomeňte, že některé telefony rafinovaně archivují výbušné texty i v sekci „napsat zprávu“.
c) nefotit!
d) pořiďte si nový telefon, zakódujte ho pinem, a pokud možno nenechávejte bez dozoru. U své současné mašiny ale nastavení neměňte - vaše hlavní žena už ho nejspíš dobře zná a odchylky od normy vyvolávají podezření.
e) mějte v pohotovosti téměř vybitou baterii - když vám z domova zavolají do plně obsazené postele, stihnete jenom říct: „Miláčku, asi se to brzo přeruší, dochází mi ba...“ A tak se stane, což po návratu na základnu snadno dokážete.
f) nikdy nedávejte své soukromé číslo náhodným známostem - už jste slyšel o „šílených stíhačkách“ a vyděračkách?

2. Prozrazena-nevera@pruser.cz

Některé zvlášť talentované ženy dokažou uhodnout heslo vaší mailové schránky (stalo se našemu redaktorovi), takže si raději založte adresu s nějakým debilním názvem, s nímž by vás nikdo nespojoval. 

Třeba plastove.potrubi@... nebo něco podobně průmyslového (samozřejmě pokud se neživíte ohýbáním umělohmotných trubek). Případně můžete použít libovolné průměrné jméno, které nevzbudí pozornost ani zájem - třeba Jiri.Paroubek@..., nebo... No, vy už si nějak poradíte, a hlavně nezapomeňte na klíčové tlačítko „delete“. 

3. Sex 4 x 4 turbo

Romantické vyjížďky ve dvou, při nichž někde na kraji lesa dostanou zabrat tlumiče - to je klasika všech milovníků ženské přírody. 

A pokud máte dostatečně prostornou káru, patří motorizovaný sex k těm bezpečnějším variantám, pokud ovšem:
a) dodržujete předpisy, protože policejní radary mají poměrně kvalitní objektivy a vyšetřování by mohlo dál pokračovat u vás doma.
b) pečlivě auto vyčistíte a budete dokonce tak rafinovaný, že se podíváte pod sedadla.
c) nebudete takový cvok, abyste jezdil vaší čtvrtí nebo vozil pasažérku až před barák -  sousedky a chodci vůbec bývají docela zvědaví.
d) nemáte sklony zúčastňovat se dopravních nehod.
e) v přírodním terénu nezatáhnete ruční brzdu. 

Tyhle absurdní nehody se OPRAVDU dějí. Zdroj blízký redakci se jedné takové zúčastnil jako pozorovatel a ten muž byl ze své limuzíny ohnuté o strom v rokli opravdu nešťastný. Našeho informátora se několikrát otázal, jak to vysvětlí manželce, když jí řekl, že má v Praze obchodní schůzku a místo toho je na dně brdského kaňonu, nemá šanci vyjet a ta kurva zdrhla i s prachama a dokladama…

4. Neopatrná uklízečka

Vodit si ženy do místa, které sdílíte s hlavní ženou, představuje jedno z nejvyšších bezpečnostních rizik. Vlasy, sponky, voňavky, punčochy, drobné make-upové nářadí a přibližně tisícovka daších předmětů včetně nespláchnutých chloupků ve vaně. Tohle všechno musíte uhlídat, zajistit a zničit - a k tomu ještě zařídit, aby sousedka zrovna neměla oko na dveřním kukátku (předem zalepit žvýkačkou). 

Třást se strachy, jestli hlavní žena dodrží termín návratu a nezjeví se ve futrech v nepravou chvíli. Předvádět partnerkám WC, na které vaše hlavní žena pověsila plakát medvídka Pú. Tohle opravdu chcete? Nebylo by naopak lepší využívat byty vašich přítelkyň? A věnovat energii spíš vychytání termínů, v nichž se jejich partneři budou bezpečně nacházet mimo domov? Pokud máte svou hlavu, připravte se na jednoduchou rovnici - 1 minuta sexu = 5 minut pečlivého úklidu. No, když vás to baví...

5. Zbytečná provokace

Jestli provozujete model jedna hlavní plus několik vedlejších, jste jen krok od nepříjemné role vydírané oběti. Tajné milenky se sice smíří s existencí vaší oficiální partnerky, ale z neznámých důvodů se každá z nich domnívá, že je jediná. 

Podléhá totiž kuriózní iluzi, že citově je v podstatě vaší hlavní ženou a jen nepřízeň osudu jí brání vklínit se do vašeho života na plný úvazek. Což je samozřejmě totální pitomost. Nicméně věty typu „Jestli ti přijdu na další ženskou, tak ti zničím vztah/manželství/život/auto/“, které se k nám občas donesou, svědčí o tom, že nebožačky to myslí smrtelně vážně. 

A pokud se něčeho domáknou, nestydí se tuhle nechutnou výhrůžku naplnit. Hrozící tragédii ale snadno předejdete obvyklými lživými výroky o lásce a věrnosti a podobných fenoménech. A pokuste se je nezpochybňovat ani ve chvílích nejvyššího rozčilení. Známe případy, kdy muž zpochybnil a hodně, ale opravdu hodně litoval. 

6. Moc žvaníte

Rozmyslete si, proč vlastně potřebujete tolik žen. Bažíte po pověsti Casanovy a chcete si připumpovat sebevědomí? Nebo vás prostě poctivě baví sex, jako každého normálního muže? Jestli se přáteli necháte oslovovat Giacomo, podstupujete značné riziko. Nejspíš totiž dost žvaníte, protože bez pouštění informací pověst arciprcíře nevybudujete. 

Jakmile se se svým koníčkem svěříte více než jednomu, nanejvýš dvěma nejlepším kamarádům, zaděláváte si na problém. Vlastně byste o tom neměl říct vůbec nikomu, ani svému bázlivějšímu já. Buďte si jistý, že ve chvíli, kdy vypustíte informaci o svém mnohoženství do světa, už nikdy nezmizí. Bude putovat mezi lidmi, měnit tvar i barvu a nakonec se velmi pravděpodobně dostane i k vaší hlavní ženě. Nicméně vy už jste to ve stavu euforie po prvním záhybu stejně vykecal, takže je to fuk. 

7. Smrtící obsah kapes

Jestli budete dobrodruh a vypravíte se s některou z náhradních žen na koncert, do kina nebo ji pozvete na večeři, zbavte se všech papírových důkazů. A nikdy neplaťte kartou. Účty, vstupenky a bankovní výpisy mohou být použity jako účinný důkazní materiál. Můžete sice tvrdit, že jste si koupil dvě místa, protože máte rád nohy nahoře, ale moc šancí téhle verzi nedáváme. 

A na závěr drobná náboženská vsuvka: uvědomte si, že pokud jde o sex, množné číslo žen ve svém životě potřebujete. Na muslimy čeká v nebi VĚTŠÍ POČET PANEN a obvyklou námitku křesťanů o věrnosti je třeba správně interpretovat: ortodoxní křesťan se věnuje sexu pouze za účelem plození. Dvakrát, třikrát i pětkrát s jednou ženou - to se dá vydržet. Ale celý život? Blázníte?

