                                                                        Josefovské zprávičky č. 24
V neděli 29.6. proběhl dětský den s výstavou modelů. Starosta děkuje všem, kteří se zasadili o zdárný průběh akce.  Kdyby byl jen o trošku víc praštěný, tak se sklouzne na skluzavce, ale naštěstí ho pořadatelé udržali. Hasiči nadělali děckám pěnu a paní knihovnice ohřála klobásy. Pan hospodský měl z horka takovů radost, že zapomněl natřít zadní vráta od obchodu a ty sú zerzavé až doteď.
Naše obec spolu s Prušánkami měla patronát nad průběhem Cyrilometodějské pouti na Podluží dne 5. července na Slovanském hradišti v Mikulčicích. Radnice děkuje účastníkům a našim krojovaným za zajištění důstojného průběhu slavnosti.

Rychlá rota opravila chodníky před obchodem a hospodou a průběžně pokračuje v plnění úkolů. Dědina je připravená na hody a do kostela sa chodí po nové dlažbě. 
Prodáváme kopaný písek!!! Možete omítat a zdít jak steklí.
1 m3 písku váží cca 1,5 tuny. Ceny: 1 m3 = Kč 150,-, 1 tuna = Kč 100,-

Cena se rozumí bez dovozu a bez nakládky. Pokud budete mít o kopaný písek zájem,  stačí zavolat starostovi nebo místostarostovi.

Výběr poplatku za spotřebovanou vodu ve sklepech bude probíhat v měsíci červenci a srpnu a to u starosty nebo místostarosty v úřední dny – přineste si sebou stav vodoměru.

INFORMACE PRO OBČANY – sběr tužkových a jiných drobných baterií (monočlánků):
V obchodě u Klečků je umístěna zelená krabice, do které můžete dávat vybité bateriové monočlánky.

Tak je zabezpečený ekologický sběr v obci. Použité baterie budou putovat do sběru.

Jak jsme již dříve avizovali, sbíráme podklady pro knížku o naší obci – kdo má doma něco zajímavého, doneste to prosím do knihovny nebo na radnici k zapůjčení, ať ta knížka stojí za to.

Žádáme rodiče dětí, aby na dětské hřiště sebou nebrali psy a jiná zvířata! Dětské hřiště je pro děti a ty se tam musí cítit bezpečně a na hřišti musí být čisto. A eště žádáme návštěvníky dětského hřiště, aby za sebou zavírali dveře. Prostě od baráku také nemáte rozglábené vráta do ulice.
INZERCE
Hledám pronájem domku v Josefově po dobu nejméně dva roky než dokončím stavbu. Nabídněte na tel. 777 810 205.
Příprava na hody je v plném proudu – atrakce již přijely a mája už stojí. Pokud nebude pršet, tak nezmoknem. Program:
Sobota – 20,00 hod. předhodové zpívání - vstupné Kč 60,-

Neděle – 14,30 hod. zahájení  průvodem od kostela, vstupné Kč 80,-

Pondělí –11,00 hod. obcházení dědiny – chasa s muzikanty půjde směrem ulice Horní, U Školy, 
Záhumenní, Za Dvorem, Dolní, Nová. 

- 17,00 zábava pod zeleným, vstupné Kč 60,-

Úterý – od 19,00 hod. zábava pod zeleným, vstupné Kč 80,-

Letošními stárky jsou: Michal Uhýrek, Jiří Bílek, Radka Filipovičová a Jana Ištvánková. 
Ještě k dopravě 

Na webových stránkách http://www.idsjmk.cz jsou k nahlédnutí a ke stažení aktualizované jízdní řády linek IDS JMK etapy E5, kde jsou zohledněny základní připomínky zainteresovaných obcí, příp. občanů, a také naší radnice. V současné době probíhá výběrové řízení na dopravce, které bude ukončeno zhruba koncem srpna. Během měsíce září předpokládáme detailní projednání jednotlivých jízdních řádů po skupinách obcí na jednotlivých linkách tak, aby byly koncem září, nejpozději začátkem října připraveny definitivní jízdní řády s platností od 14. 12. 2008.

Bohužel od občanů z naší obce byly pouze dvě připomínky, takže znovu opakuji: kdo hodlá mít připomínku k jízdním řádům, ať se laskavě vyjádří co nejdříve nebo ať si později laskavě nestěžuje. Takže závěrem:

Pokud byste zjistili připomínky k aktualizovaným návrhům jízdních řádů, pošlete nám je prosím před zářijovým jednáním na e-mail: starosta@josefov.eu, ať s tím ještě můžeme něco udělat!
