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- v sobotu 31. března se konala místní výstava vín za vysoké účasti vinařů z širokého a vzdáleného okolí, kterou můžeme směle označit za úspěšnou. Musíme se opatrně ohýbat, abychom si nezlomili játra.

- pracovníci obce absolvovali školení hrobníků v Brně, tzn., že naše obec je soběstačná v pracích spojených s pohřbíváním

- bylo požádáno o dotace na projektovou dokumentaci na čističku odpadních vod a napojení kanalizace

- v úterý 10. dubna obec řešila opravu mostu, abychom nemuseli přes Prušánku skákat. Výsledek je, že čekáme na závazný pokyn ze stavebního úřadu jak postupovat.
- žádáme občany, aby odstranili uložené klestí a jiný nepořádek za svými zahradami z důvodu sečení trávy

- z organizačních důvodů dochází k následujícím opatřením ohledně obecní knihovny a víceúčelového hřiště:

Pracovní doba knihovny od 1. května 2007:

Pondělí od 17,00 do 19, 00 hod., čtvrtek od  11,00 do 19,00.

Knihovna bude dále otevřena v době zimních prázdnin každý pracovní den od 9,00 do 15,00 hodin.  

Každý, kdo si bude chtít zarezervovat víceúčelové hřiště, může si hřiště zarezervovat výhradně v knihovně v její půjčovní dobu, tj. v pondělí od 17,00 do 19,00 hod a ve čtvrtek od 11,00 do 19, 00 hod., kdy se osobně dostaví a zároveň uhradí příslušný poplatek za rezervaci. Po zaplacení dostane klíček, který vrátí zpět v knihovně v její půjčovní dobu. 

Z KULTURY:

- v Hodoníně, v Domě kultury, ve dnech 30.března až  4. dubna již druhá Velikonoční výstava HODONÍN 2007, které se zúčastnila jako vystavovatel paní Bobáková Stanislava se svojí expozicí velikonočních kraslic. Děkujeme za důstojnou reprezentaci obce.

- v Hodoníně, v Domě kultury, ve dnech 14.  dubna 2007 proběhla výstava mysliveckých trofejí, která byla spojená s výtvarnou soutěží dětí z okresu Hodonín pod názvem Mé toulky za zvěří. V této soutěži získala kolektivní práce josefovských a prušáneckých dětí z MŠ Prušánky 1. místo v kategorii děti do 6 let a Natálie Rampáčková získala v této kategorii 3. místo. Blahopřejeme!

Obec připravuje velký úklid! 

V sobotu 28. dubna od 9,00 do 12,00 budeme na tancplacu pod májů vybírat od občanů následující odpad, který se následně v pondělí odveze kontejnery do sběrného dvora v Hodoníně:

1. Sběr nebezpečných odpadů

Druhy nebezpečných odpadů, které se odebírají:

· Barvy, laky, lepidla

· Léky

· Suché monočlánky, akumulátorové baterie (autobaterie)

· Oleje motorové, převodové, mazací

· Jedlé oleje (ze smažení)

· Pneumatiky

· Zářivky, výbojky

· Ledničky, TV, monitory

· ostatní drobné elektropřístroje (mikrovlnky, rádia, konvice atd.)

Co se nepřijímá při sběru nebezpečných odpadů: odpady obsahující azbest
2. Sběr ostatních odpadů

Odebírat budeme textil, koberce, sedačky, skříně, okna, linoleum atd.

Co se nepřijímá: recyklovatelné odpady, papír, plastové obaly, sklo (kromě autoskla), železo

Sběr bude probíhat tak, že občan si sám přiveze odpad dle kategorie a pracovník obce je PŘEVEZME a zaeviduje, jaký odpad od koho je. Každá dovezený odpad musí pracovník obce převzít! Mimo určenou dobu se žádný odpad přijímat nebude.

INZERCE:

· žádáme rodiče, aby upozornili děti, že se nesmí hrát na v obci uložených betonových pražcích. Je to nebezpečné a nechceme zbytečný úraz. Děkujeme.

· hledá se pozemek cca 2 ha pro sluneční elektrárnu v hodnotě cca 70 mil., podmínkou je možnost dobrého napojení do el. sítě. Je-li někdo vlastníkem takového pozemku, dostane bližší informace u starosty

· vinaři z Mikulčic zvou na výstavu vín Podluží, která se koná ve dne 21.-22.4.2007 v Kulturním domě v Mikulčicích
· Hnutí Brontosaurus – BRĎO Vlkani z Mikulčic zvou na Brontosauří Den Země 2007 v sobotu od 9,00 na Mikuleckých Valech, od 15, 00 z Milkuleckých Valů a dále zvou všechny děti od 5 ti do 99ti let na divadlo Kabinet létajících úžasností, které se koná v něděli 29.4.2007 od 13,00 hod. v Kulturním domě v Mikulčicích. Víc informací k akcím je na úřední desce naší obce.

· Firma VINACZ, spol. s r.o. odprodá víceúčelový zemní stroj UNC 60 ve výborném stavu. Bližší informace na tel. 518372646. 

- 
zveme Vás na setkání česko-slovenské vzájemnosti, které se koná na Velké Javořině dne 29. července 2007

-
dne 25.4.2007 – tj. ve středu v době od 13,00-14,00 hod. bude u kostela prováděno povinné očkování psů proti vzteklině. Průkazky vezměte s sebou. Cena Kč 100,-. 

-     záměr obce č. 2. Obec Josefov  na základě § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném znění a v souladu s ostatními platnými právními předpisy  zveřejňuje záměr odprodat obecní nemovitosti ve vlastnictví obce Josefov v Katastrálním území Josefov u Hodonína a uzavřít prodejní smlouvu a to především za dále stanovených podmínek:

Bývalý obecní úřad tj.:

Budova (rodinný dům)  č. p. 70 s příslušenstvím na parcele 30/1 včetně zastavěné plochy a nádvoří zapsané na LV č. 1 pro Obec Josefov

-  výše uvedené nemovitosti budou prodány nejvyšší nabídce s tím, že nejnižší prodejní cena je stanovena dle znaleckého posudku č. 2208 vypracovaným Ing. Milanem Horňáčkem na Kč 781.140,-

- cenové nabídky zájemců budou zveřejněny a jsou evidovány na Obecním úřadu v Josefově

- pokud bude kupující nemovitost  prodávat, musí písemně bezodkladně informovat obec a nabídnout ji obci Josefov k zpětnému prodeji za cenu, za jakou nemovitost nabyl, resp. dle platného znal. posudku 

- kupující se smluvně zaváže využívat výše zmíněné nemovitosti k bydlení

- zájemci o koupi mohou předávat své nabídky do dne 30 dubna 2007 do 15.00 hod, v tomto termínu proběhne hodnocení nabídek za účasti zástupců obce a zájemců o koupi, kteří podali nabídku.
K předloženému záměru obce je možno se vyjádřit na Obecním úřadu v Josefově, kde všem zájemcům budou v úřední dny poskytnuty další informace.



Občané se mohou vyjádřit k záměru v souladu s § 39 odst.1 zák. 128/2000 Sb. do  15 dnů ode dne vyvěšení. 
Věc:
Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

       P O Z V Á N K A

na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,

které se bude konat v pondělí dne 30. dubna 2007 v 19,00 hodin
v sále kulturního domu Obce Josefov.

Navrhovaný program:   


1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 

- rozpočtu obce na rok 2007
4. Projednání žádostí občanů

5. Různé

- stav prodeje nemovitostí v majetku obce – bývalý obecní úřad, bývalá fara
6. Diskuse a závěr

