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Výběr poplatku za spotřebovanou vodu ve sklepech probíhá do konce srpna, a to u starosty nebo místostarosty v úřední dny nebo když má starosta či místostarosta auto před radniců a je tam – přineste si s sebou stav vodoměru. Představte si, prý sú aj tací, co tů vodu pijů!

Jistě jste zaregistrovali práce ohledně výkopů a pokládky nového vodovodu v ulici Záhumenní. Pijte jen kvalitu, ať nespadnete do výkopu. Snad bude vše hotovo do konce srpna.

Žádáme každého, kdo u Sv. Trojice kope křen, aby vykopané díry následně zasypal, ať si tam starosta nezlomí nohu nebo nezapadne traktor. Když už kopete  obecní křen, slušnost je dát si to po sobě do pořádku.

INZERCE

-Hledám pronájem domku v Josefově po dobu nejméně dva roky než dokončím stavbu. Nabídněte na tel. 777 810 205.

-Dopravní firma přijme za výhodných platových podmínek do trvalého pracovního poměru řidiče nákladního automobilu skupiny C, E. Nástup možný ihned. Tel. 603 892 629, 603 517 407

-Servis a opravy plynových spotřebičů – čištění kotlů, topidel, průtokových ohřívačů, výměny sporáků, prohlídky, zkoušky a seřizování plynových spotřebičů provádí Vladimír Vojtíšek, Hodonín, tel. 604 934 019.

Pozvánka

Na Přehlídku dechových hudeb XI. ročník Pod slováckým vinohradem v sobotu 16.8.2008 v 15,00 hodin v Dubňanech, přírodní areál. Hrají Přespolanka, Liduška, Ištvánci, Svárovanka, Vacenovjáci a Mistříňanka.
V sobotu dne 16. srpna 2008 ve 13.00 hod. proběhne na místním hřišti TRADIČNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ za účasti mužstev Josefova, Prušánek, Dolních Bojanovic, Policie ČR Hodonín.
Všichni jste srdečně zváni, občerstvení je zajištěno. 
INFORMACE
Blíží se Zarážání hory 6. 9. 2008  – starosta žádá o připomínky k jejímu uspořádání a průběhu. Co sa hory týče, možete řéct cokoli starostovi najlepší hned, protože když si nic neřeknete, potom si nestěžujte. 

Občanské sdružení Echo Moravia spolu s radnicí vyzývá místní vinaře, kterým není líto poskytnout svůj vzorek vína ke své propagaci, k účasti jejich vzorků vína na prestižní dražbě, která proběhne 5. listopadu v hotelu Mariott, aby tak učinili. Podrobnější informace u starosty.


Naše hody - ekonomika hodů 2008 byla následujcí:

Sobota – Předhodové zpívání – uzávěrka pokladny Kč 10.860,-

Letos se prodalo 176 vstupenek á 60,- = Kč 10.560,-, loni se prodalo 173 vstupenek á 50,- = Kč 8.650,-

Letos bylo celkem 46 účinkujících i s cimbálkou, radnice měla  pozvané hosty, loni cca 50 účinkujících.

Občerstvení účinkujících a hostů radnice Kč 12.370,- , loni jen účinkujících Kč 2.386,-

Víno Kč 1.800,- , loni víno Kč 1.094,-, Cimbálka stejně jako loni Kč 9.000,-

Ozvučení akce Kč 5.000,- , loni Kč 5.250, Kytka pro účinkující děvčata Kč 1.155,-, loni Kč 1.580,-.

Neděle: 

Letos 486 vstupenek á Kč 80,-, loni 484 vstupenek á Kč 70,-

V uzávěrce pokladny je uvedena i večerní tržba za vstup do kulturáku, kde se kvůli dešti pokračovalo v tancování, 

vybírali jsme snížené vstupné á Kč 50,- (vybráno Kč 2.625,-). 

Letos celkem vybráno Kč 51.843,-, loni celkem vybráno  Kč 44.699,-

Pondělí: 

Letos 158 vstupenek á Kč 60,- , loni 144 vstupenek á Kč 60,-, 

Letos výběr po dědině Kč 12.950,-, loni Kč 12.000,-, 

Letos celkem vybráno Kč 25.710,-, loni cekem vybráno Kč 23.520,-

Úterý: 

Letos 267 vstupenek á Kč 80,-, loni 192 vstupenek á Kč 70,-, 

Letos celkem vybráno Kč 24.622,-, loni celkem vybráno Kč 20.630,-

Letos celková suma za hody vybráno Kč 103.482,-, loni celková suma za hody vybráno Kč 88.849,-

Hudba stála Kč 55.000,- stejně jako loni. 

Loni v hospodě bylo do soboty vypito za Kč 10.492,-, od neděle do úterý bylo vypito a projedeno  s muzikanty Kč 10.087,-. Loni nebylo vůbec kalkulováno do ekonomiky hodů občerstvení spotřebované chasou při sdělávání máje ve výši Kč 1.482,- , sele Kč 2.250,- a nápoje s občerstvením zkonzumované na závěrečném posezení a poležení ve výši Kč 6.387,- a dále hospodou darovaná jedna bečka piva.

Letos za celé hody včetně občerstvení pro muzikanty byla útrata Kč 14.179,- a občerstvení chasy při úklidu máje a tancplacu a závěrečné občerstvení NEBUDE financováno z chasovních peněz.

Hospoda darovala dvě bečky piva Jarošov, což je slabá náplast na chasovní žízeň, tož ale Pánbuzaplať, lepší jak nic.

Loni po odečtení veškerých drobných výdajů byl zůstatek v pokladně Kč 3.721,-, kterým disponovala chasa.  Měla  být opětovně prodaná mája za Kč 2.500,-, což stárci nezrealizovali. Za část peněz pořídili čokolády pro děvčata k Vánocům. Loňští stárci odevzdali pokladnu se stavem Kč 95,-. 

Letos zůstatek pokladny (včetně loňského zůstatku Kč 95,-) je Kč 6.421,-, kterým disponuje chasa.

Je to zůstatek po odečtení ceny spotřebovaného vína 2.700,-, dopravy máje Kč 2.000,- , mašliček Kč 4.760,-, identifikačních pásek  Kč 5.519,-, tisku plakátů Kč 4.998,-, občerstvení 14.179,-, odměny stárkům stejné jako loni Kč 6.000,- (á 3.000,-) a stárkám Kč 2.000,- (á 1.000,-). Zůstatek v pokladně chasy jako každoročně je jen proto, že obec uhradila veškeré další výdaje spojené s dopravami, elektropracemi, poplatky OSA, pořízení máje, jeřáb za shození máje, inzerci atd…

Závěr: Hody vyšly - chasa disponuje částkou Kč 6.421,- a dvěmi bečkami piva. 

Radnice děkuje všem, kteří se zasloužili o zdárný průběh předhodového zpívání a hodů. Také našim

uvádějícím předhodového zpívání panu Martinu Klubusovi a Kateřině Rebendové za profesionální výkon. 
Z těchto čísel plyne, že letošní chasa všem dokázala, že umí vzít za správný konec provazu a předvedla, že se umí nejen bavit, ale i přemýšlet. Tímto radnice děkuje celé naší chase v čele se stárky a stárkami za velmi dobrou spolupráci.
Samozřejmě jako již po více let nám nezištně pomohli pan Josef Bílek (doprava), pan Luděk Šupa (kompletní elektropráce), pan Jiří Petřík (mája, práce s motorovou pilou), pan Marek Netík (šponování lan), pánové Jiří a Jan Hasilovi (stolařské a tesařské práce) a další, např. při vybírání u pokladny, panu Kamilu Najgebaurovi za identifikační pásky a také Vilému Prčíkovi za oplocení tancplacu.

Z výše uvedeného přehledu je zřejmé, že 
· vyplatilo se zhotovení oplocení okolo tancplacu

· vyplatilo se pořídit identifikační pásky (1400 kusů za Kč 5.519,-)

· je potřeba zvětšit sál kulturního domu

· je potřeba prodávat předplatné na celé hody, protože naši občané, kteří si budou moci koupit pernamentky, potom nebudou blokovat pokladnu 

· je nutné mít otevřené sociální zařízení kulturního domu po celou dobu hodů

· je nutné zvětšit počet stolů a návštěvníků

· je nutné minimalizovat dovoz zeleného, protože je to velmi drahé a pracné

· je nutné inovovat technické zázemí tancplacu, hlavně co se týká elektřiny

· je nutné zajistit tancplac pro případ deště (radnice musí zabezpečit projekt)
Navíc potřebujeme „hodového sponzora“ - radnice již předjednala s vedením Lázní Hodonín    

jejich partnerství pro příští hody, event. i další sponzory. Takže již nyní hledáme firmy a  

jednotlivce, kteří se chtějí prezentovat na našich propagačních materiálech.
Je nutné změnit organizaci hodů, protože v pondělí večer  je účast pod zeleným katastrofa.

Jedna z úvah o budoucnosti (varianta) průběhu našich dalších hodů je takováto:

· sobota a neděle jako dosud

· v pondělí by neproběhl výběr po dědině, protože je fyzicky namáhavý jak pro chasu tak i pro muzikanty a výběr je nízký, ale od 19.00 hod. by byly mužácké hody

· v úterý by byly maškarní hody jako dosud

· v pátek by byla po-hodová diskotéka pro všechny. Je samozřejmě možné o všem diskutovat, a navíc, pokud by se nám to neosvědčilo, vrátit vše do původních kolejí. Ekonomika hodů pro naši obec je podstatná a Přemysl První zvaný Ušatý sa domnívá, že takováto další změna je nutná.
Zájemci o DVD z letošních hodů se o ně mohou hlásit přímo u stárka (p. Uhýrek, tel. 602 594 527) nebo výrobce pana Jana Rybníčka, tel.. 547 225 648, mobil 723 137 421, http://rybnicek.siluvky.cz
Příští rok se hody konají v dnech 19. 7 - 21. 7. 2009.

Tož tak, to je zatím fšecko. Vlastně eště neco – občas sa najde kapacita, co zas neví, co do kterého kontejneru patří, aj když je to na nich napsané. Pokud jste to Vy, dojdite sa zeptat starosty, ale opatrně, je to stekloň. Radnice přeje pěkný zbytek prázdnin!

Pozvánka na
TRADIČNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ

Který proběhne v sobotu dne 16. srpna 2008 ve 13.00 hod.  na místním hřišti za účasti mužstev Josefova, Prušánek, Dolních Bojanovic, Policie ČR Hodonín.
Všichni jste srdečně zváni, občerstvení je zajištěno.
Přijďte podpořit naše borce













