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Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Dne 20. 8. 2008 

· od 08.15 do 11.00 hod. vypnutá oblast: celá obec Josefov

· od 11.00 do 14.15 hod. vypnutá oblast: celé sklepy

Naše obec byla oslovena Oblastní charitou Hodonín a požádána o pomoc v souvislosti se situací v Rumunsku:

Povodně v Rumunsku

V severním Rumunsku začaly 25. července dlouhé, trvalé a silné srážky, které způsobily velké záplavy.  Většina regionů v horách a kopcích blízko ukrajinských hranic byla rozvodněná. Kvůli poškozeným příjezdovým komunikacím byly nějaké vesnice izolované po několik dnů.  V údolí řeky Viseu a  oolí  bylo několik vesnic izolovaných a voda zničila cesty a železniční tratě. 

Podle oficiálních statistik Ministerstva pro vnitřní záležitosti muselo být 16.000 osob evakuováno během záplav. 156 vesnic a měst v 6 okresech (Bacau, Botosani, Iasi, Maramures, Neamt a Suceava) bylo zavodněno, postiženo bylo celkem 9.463 domácností, až 5 osob zemřelo v záplavách nebo vlivem sesuvů půdy. Většina těchto lidí v postižené oblasti žije ze zemědělství a z příležitostných výdělků. Úroda byla pro tento rok zničena, mnoho zvířat uhynulo. Jen mizivé procento rodin mělo domy a polnosti pojištěno.

Oblastní charita Hodonín ve spolupráci s Diecézní charitou Brno pořádá humanitární a finanční sbírku pro lidi postižené povodněmi v Rumunsku.

Prosíme občany, kteří by chtěli pomoci o   deky, hygienické a čistící prostředky, desinfekční prostředky, šampony, dětské pleny, apod. Vybrané věci budou příští týden převezeny do Rumunska a předány rumunské charitě, která věci doručí lidem do postižených oblastí.

Všem moc děkujeme za spolupráci a pomoc

Oblastní charita Hodonín 

Naše radnice na základě výše uvedené výzvy zdvořile žádá občany o pomoc. 

Ti, kteří se rozhodnou pomoci tak mohou učinit v naší knihovně, která bude za účelem sbírky otevřena:

- v pondělí 11. srpna od 11.00 až do 19.00 hodin

- v úterý 12. srpna od 11.00 do 17.00 hodin

Paní knihovnice bude od dárců vybírat:

- deky, hygienické a čistící prostředky, desinfekční prostředky, šampony, dětské pleny, apod. a pokud se najdou i dárci peněz, mohou je vhodit do urny, která bude v knihovně k dispozici. Děkujeme.

POZVÁNKA na Zarážání hory

V sobotu 6. září v 19.00 hodin se koná Zarážání hory v prostoru „u vrb“ na louce před akátovým lesíkem.

Naši Mužáci, kteří osvědčili svoje kvality už při předhodovém zpívání, pro nás při této příležitosti připravili program.  Po zaražení hory je přichystáno občerstvení v našem kulturním domě v podobě gulášů (zvěřina od našich myslivců a vepřový),  zabijačkových specialit a vín. Vína, jak doufáme, si vinaři zajistí ze svých zdrojů a přinesou ze svých sklepů k přátelskému degustování. Koštovačky si prosím vemte sebou z domu. Při našem posezení bude hrát cimbálová muzika Zádruha. Jste všichni srdečně zváni, malí i velcí, vinaři i nevinaři, prostě všichni Josefách i „Josefáci srdcem i duší“ odjinud. Guláš bude vydáván zdarma dokud bude, přijďte tedy co nejdříve. Nenechte si ujít tuto příležitost se lépe poznat a zjistit, jaké že sa v Josefově dělá víno a jestli mistr řeznický a kuchař své řemeslo nezapomněl. 

Plánujeme sběr nebezpečných a ostatních odpadů

V sobotu dne 20. října - na tancplacu pod májů bude vybírán od občanů odpad, který se následně v pondělí odveze kontejnery do sběrného dvora TESPRA v Hodoníně: NEBEZPEČNÉ ODPADY, OSTATNÍ ODPADY A KOVOVÝ ODPAD, který naši hasiči budou odebírat po dědině.

 Pozvánka na

TRADIČNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ

Který proběhne v sobotu dne 16. srpna 2008 ve 13.00 hod.  na místním hřišti za účasti mužstev Josefova, Prušánek, Dolních Bojanovic, Policie ČR Hodonín.
Všichni jste srdečně zváni, občerstvení je zajištěno.
Přijďte podpořit naše borce













