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Uzavírka silnice na Lužice od 01.09.2008 (pondělí) do 31.10.2008 (pátek).

Krajský úřad Jihomoravského kraje souhlasí s úplnou uzavírkou silnice č. II/423 v úseku Lužice-Josefov v termínu od 01.09.2008 (pondělí) do 31.10.2008 (pátek), která si vyžádá změnu organizace pravidelné autobusové dopravy z důvodu provádění stavebních prací po podkopání uvedené silnice v rámci těžby lignitu.

POZVÁNKA na Zarážání hory

V sobotu 6. září v 19.00 hodin se koná Zarážání hory v prostoru „u vrb“ na louce před akátovým lesíkem.

Naši Mužáci, kteří osvědčili svoje kvality už při předhodovém zpívání, pro nás při této příležitosti připravili program.  Po zaražení hory je přichystáno občerstvení v našem kulturním domě v podobě gulášů (zvěřina od našich myslivců a vepřový),  zabijačkových specialit a vín. Vína, jak doufáme, si vinaři zajistí ze svých zdrojů a přinesou ze svých sklepů k přátelskému degustování. Koštovačky si prosím vemte s sebou z domu. Při našem posezení bude hrát cimbálová muzika Zádruha. Jste všichni srdečně zváni, malí i velcí, vinaři i nevinaři, prostě všichni Josefáci i „Josefáci srdcem i duší“ odjinud. Guláš bude vydáván zdarma dokud bude, přijďte tedy co nejdříve. Nenechte si ujít tuto příležitost se lépe poznat a zjistit, jaké že sa v Josefově dělá víno a jestli mistr řeznický a kuchař své řemeslo nezapomněl. 

INZERCE

Hledám stavební místo nebo rodinný dům k rekonstrukci. Naprosto vážný zájemce. Nabídněte na tel. 602 621 927.

Sháníme funkční ledničku za odvoz – místní hasiči potřebují hasit žízeň studenými nápoji. Když je kofola studená, tak je lepší. Nabídněte kterémukoli z našich hasičů. 
Hledáme fotbalisty

Oddíl TJ Dolní Bojanovice zve všechny děti – chlapce i děvčata ve věku od 5 let až do 15 let k do fotbalové přípravky a i žákovské ligy. Zájemci mohou sami nebo s rodiči přijít na trénink každé pondělí a čtvrtek od 17.00 hod. do 18.30 do Dolních Bojanovicích přímo na fotbalové hřiště. Případné informace na telefonu hlavního trenéra p. Luboše Pospíšila tel. 724 180 105 nebo vedlejšího trenéra p. Romana Baláše 728 221 503.

Sbírka – v naší obci bylo na pomoc Rumunsku postiženému záplavami vybráno Kč 3.250,- a dále např. hygienické prostředky, pleny dětské, dezinfekční prostředky, deky, čistící prostředky. 

Dárcům děkujeme!!! Vše bylo předáno Oblastní charitě v Hodoníně, která zajistí předání sbírky v Rumunsku. Svět je aspoň o trošku lepší.

Obec Josefov prodá:

· sekačku na trávu VIKING MB 6 RC

· bubnovou sekačku 130 cm

jako dosud zájemci s nejvyšší nabídnutou cenou. Zájemci obdrží veškeré informace u starosty nebo u pana Petra Bílka. Cenové nabídky jsou přijímány na radnici do úterý 16. září do 17.00 hod.

Obec Josefov v souvislosti se zrajícími plody na Josefovské oskeruši Štěpána Lekavého, dává tímto na vědomí všem, že tento krásný solitér se nachází na pozemku Obce Josefov a tzn., že obec je majitelem jak stromu, tak i jeho plodů.

Pozvánka

Obec Dolní Bojanovice Vás všechny srdečně zve na vystoupení kaskadérské skupiny CABALLOS, které se uskuteční v sobotu 23. 8. ve 14 a v 19 hod. a v neděli 24. 8. ve 14 a v 18 hod. na kynologickém cvičišti v Dolních Bojanovicích. V sobotu večer hraje hudební skupina JAMA.
Výsledky josefovského fotbalového turnaje
Nepřízeň počasí neodradila skalní fanoušky ani účastníky z řad fotbalistů. Pivo se pilo jak v parném létě a díky kořalce nám bylo jedno, zda prší. Naši borci dostali pohár za čtvrté místo, Policie ČR za třetí, Prušánky za druhé a Dolní Bojanovice za první místo. Blahopřejeme! Pozn. Nestal se žádný velký úraz, kdyby nám vyšly penalty, tak jsme to málem vyhráli - takže to bylo celé super!

Plánujeme sběr nebezpečných a ostatních odpadů

V sobotu dne 18. října - na tancplacu pod májů bude vybírán od občanů odpad, který se následně v pondělí odveze kontejnery do sběrného dvora TESPRA v Hodoníně: NEBEZPEČNÉ ODPADY, OSTATNÍ ODPADY A KOVOVÝ ODPAD, který naši hasiči budou odebírat po dědině.

1. Sběr nebezpečných odpadů

Druhy nebezpečných odpadů, které se odebírají:

· Barvy, laky, lepidla

· Léky

· Suché monočlánky, akumulátorové baterie (autobaterie)

· Oleje motorové, převodové, mazací

· Jedlé oleje (ze smažení)

· Pneumatiky

· Zářivky, výbojky

· Ledničky, TV, monitory

· ostatní drobné elektropřístroje (mikrovlnky, rádia, konvice atd.)

Co se nepřijímá při sběru nebezpečných odpadů: odpady obsahující azbest.

2. Sběr ostatních odpadů

Odebírat budeme textil, koberce, sedačky, skříně, okna, linoleum atd.

Co se nepřijímá: recyklovatelné odpady, papír, plastové obaly, sklo (kromě autoskla), železo.

Sběr bude probíhat tak, že občan si sám přiveze odpad dle kategorie a pracovník obce je PŘEVEZME a zaeviduje, jaký odpad od koho je. Každá dovezený odpad musí pracovník obce převzít!

Mimo určenou dobu se žádný odpad přijímat nebude!

Žádáme občany, aby věci byly řádně zabaleny tak, aby bylo možné je snadno naložit a pokud to budou kapaliny, aby byly v uzavřených nádobách tak, aby nedošlo k jejich vytečení!

Výše uvedené odpady musí jejich původce eventuálně vlastník sám dovést na místo sběru (na tancplac).

3. Sběr železa a ostatních kovů

Současně proběhne sběr železa a i neželezných kovů a to tak, že ve stejnou dobu budou naši hasiči objíždět obec a odebírat kovy. Prosím, nachystejte je před Vašimi domy tak, aby bylo možné je bez problémů naložit.

(Dobře se doma rozhlédněte - to je svinčíku, co? Zavezte to do sběru, ať to nemusíte házat do větrolamu)
Děkujeme všem, kteří nám pomáhají s čistotou naší obce!
Strom roku 2008 – Podpořte naši obec a Josefovskou oskeruši

– vše najdete na www.josefov.eu
Vážená paní, vážený pane!
Prosíme Vás o podporu našeho stromu v anketě "Strom roku 2008". Soutěží pod číslem 9 s názvem Josefovská oskeruše.

Hlasování probíhá v době od 1. srpna do 10. října 2008.

 Způsoby hlasování:

1. Prostřednictvím hlasovacích archů ZDARMA. 
Na jednom hlasovacím archu může hlasovat maximálně 20 lidí, každý může hlasovat pouze jednou. Hlas je započítán po vyplnění jména, příjmení, obce, případně celé adresy a podpisu.
Pokud Vám není hlasovací arch předán s tímto dopisem, můžete si jej stáhnout zde: www.josefov.eu
Stáhněte hlasovací arch na výše uvedených stránkách, vytiskněte jej, oslovte své přátele a požádejte je o podpis. Poté zcela nebo jen zčásti vyplněný arch, případně archy, zašlete poštou nebo odevzdejte osobně na adresu: 
Obecní úřad Josefov, Hlavní 131, 696 21 Josefov.
 2. Prostřednictvím hlasovacích archů ZA PENÍZE (Kč 60,- za arch)
Kupte si hlasovací arch prostřednictvím Nadace Partnerství, která anketu vyhlásila. Jeden arch stojí 60 Kč. Informace pro objednávku archu a kam vyplněný arch zaslat najdete zde:
http://www.nadacepartnerstvi.cz/p-13182&exp=male5
 3. Zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS(mezera)STROM9 (DMS STROM9) na číslo 87 777. Cena jedné SMS je 30 Kč. Nadace Partnerství obdrží 27 Kč, které poputují do veřejné sbírky a umožní výsadbu nových stromů.

 ZDVOŘILE VÁS ŽÁDÁME O PODPORU JOSEFOVSKÉ OSKERUŠE. DĚKUJEME!
 

S pozdravem
Přemysl Růžička
starosta obce













