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Na poslední cestě jsme doprovodili paní Marii Buchtovou. Čest její památce!

Zarážání hory proběhlo lépe, než jsme očekávali. Za hojné účasti místních i přespolních jsme snad založili tradici zarážání hory „u vrbiček“ s krátkým, ale velmi zdařilým kulturním programem Josefovských mužáků a cimbálové muziky Zádruha za vydatné asistence našich myslivců. Pan Jan Netík promluvil o horenském právu. Následné posezení v našem kulturním domě, kde jsme důstojně popili a pojedli, korunovalo dílo. 

Radnice děkuje všem, kteří se na zdaru akce podíleli a zároveň děkuje panu Františku Sasínovi za jeho dlouholetou obětavou práci při pořádání zarážání hory!
Pokud je radnici známo, žádná facka nepadla a josefovská vína byla prezentována v mimořádné kvalitě. Horká noc se ukázala jako krátká a starosta jako tradičně poslední ráno zamykal sál. Hospoda byla naštěstí dávno zavřená, takže mu nezbylo než jít dom, aj když mu po cestě svítilo slunko do očí. Z tohoto důvodu radíme déletrvajícím návštěvám kulturních akcí v Josefově, aby si s sebou brali sluneční brýle! 

Opětovně vyzýváme k zachovávání pravidel na našem kompostovišti u rybníka – pálit tam mohou jen pracovníci obce a každé uložení je nutné předem dohodnout s paní Růženou Hasilovou!!! Nekoordinované pálení ztrpčuje život spoluobčanům a jak známo, pořádek musí být aj na kompostovišti!

INZERCE

Hledám stavební místo nebo rodinný dům k rekonstrukci. Naprosto vážný zájemce. Nabídněte na tel. 602 621 927.

Hudební škola YAMAHA, www.yamahaskola.cz, tel.: 777 311 610

Vážení rodiče, hudební škola YAMAHA oznamuje, že v Dolních Bojanovicích zahajuje výuku programů pro předškolní děti a to v těchto oborech:

-Hrátky s robátky (určeno dětem od 4 měs. do 18 měs.)

-První krůčky k hudbě (od 18 měs. do 4 let)

Výuka bude probíhat v prostorách školení družiny každý pátek v dopoledních hodinách:

Od 9.00 hod. program Robátka

Od 10.00 hod. program První krůčky k hudbě

Noví zájemci se mohou hlásit na tel. čísle 777 311 610

Soutěž Strom roku 2008 – Podpořte Josefovskou oskeruši podpisem na hlasovacím archu – vše najdete na www.josefov.eu
I když nemáte hlasovací archy zcela zaplněné, odevzdejte je prosím na radnici nejpozději do konce září.

Děkujeme za každý podpis!
Sběr nebezpečných a ostatních odpadů
V sobotu dne 18. října - na tancplacu pod májů, bude vybírán od občanů odpad, který se následně v pondělí odveze kontejnery do sběrného dvora TESPRA v Hodoníně: NEBEZPEČNÉ ODPADY, OSTATNÍ ODPADY A KOVOVÝ ODPAD, který naši hasiči budou odebírat po dědině.

Upozorňujeme všechny, že odpady, které se standardně sbírají v obci do kontejnerů na sběrných  místech (sklo, plasty, papír) se vybírat nebudou. Pokud máte např. něco z plastu většího, tak si to rozřežte a dejte do kontejneru a netahejte to pod zelené. Velké tabule skla si doma rozbijte a dejte do kontejneru – pod zeleným to vybírat nebudeme!

Doba sběru je od 8.00 hod do 12.00 hod. – v jinou dobu nám tam nic nevozte!

Sběr železa a ostatních kovů - Současně proběhne sběr železa a i neželezných kovů a to tak, že ve stejnou dobu budou naši hasiči objíždět obec a odebírat kovy. Prosím, nachystejte je před Vašimi domy tak, aby bylo možné je bez problémů naložit.

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají s čistotou naší obce!

Oznámení o době a místě konání voleb

Starosta oznamuje, že volby do zastupitelstva Jihomoravského kraje se uskuteční 

v pátek 17. října 2008 od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu 18. října od 8.00 do 14.00 hod. v sále kulturního domu, ul. Hlavní 131. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, když prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR).

Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

P O Z V Á N K A
 na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,
které se bude konat v úterý dne 30. září 2008 v 19.00 hodin 
v sále kulturního domu Obce Josefov.

Navrhovaný program:   


1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 

- rozpočtových opatření, projektů a rekonstrukcí v obci, činnosti obce

4. Projednání žádostí a stížností 

5. Různé

- prezentace zájemce Oekostrom Produktions GmbH, Rakousko o výstavbu fotovoltaické elektrárny v katastru obce Josefov 

6. Diskuse a závěr

Pozvánka:

Jako každoročně připravujeme pro naše nejmenší Mikulášskou besídku a pro všechny Silvestrovský ohňostroj!
Hody v Dolních Bojanovicích
Pátek 26. 9. 2008
Hudební skupina Propolis ve spolupráci s Obcí Dolní Bojanovice vás srdečně zvou na Předhodový koncert skupin, který se koná v pátek 26. září 2008 Pod Zeleným. Začátek je v 19.30 hod. V programu vystoupí skupiny Mladé víno, Propolis, Želví nervy, Šroti a možná přijdou i indiáni z Bolivie – necháme se překvapit.
Sobota 27. 9. 2008
Ženský sbor ve spolupráci s Obcí Dolní Bojanovice Vás srdečně zve na Předhodové zpívání u cimbálu, které se uskuteční v sobotu 27. září 2008 v 19 hod. Pod Zeleným. V průběhu večera vystoupí sólisté z Dolních Bojanovic a Josefova, ženský sbor z Prušánek a Dolních Bojanovic, mužské sbory z Mutěnic a Týnce. Hraje cimbálová muzika Husaři.
 

Hodová neděle – 28. 9. 2008

14.30 
Krojový průvod pro stárky 
16.00 
Hodové veselení pod májů

K tanci a poslechu hraje dechová hudba Skaličané a cimbálová muzika Lalia.

 

Hody pokračují programem ještě v pondělí a v úterý. V neděli 5. 10. proběhnou Hodky. Bližší info na webových stránkách obce.

Jak cestovat veřejnou dopravou od prosince 2008
Od poloviny prosince čeká obyvatele Hodonínska, Veselska a Břeclavska změna ve veřejné dopravě. I do této oblasti se totiž rozšíří Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje (zkráceně IDS JMK)

Co lidem tato změna přinese? Na prvním místě je možné jmenovat jednotnou jízdenku. Cestující, který jede například z Ratíškovic do Brna si totiž dnes nejdřív musí koupit jízdenku u řidiče autobusu, potom jízdenku na vlak a pokud v Brně nejede jen do centra, pak i jízdenku na městskou dopravu. Po zavedení IDS JMK to bude mít snadnější. Již u řidiče autobusu si koupí jízdenku, která mu bude platit jak na autobus, tak na vlak a navíc i na městskou dopravu v Brně (v jednání je i městská doprava v Hodoníně). Když pak porovná cenu, kterou zaplatí dnes a po zavedení IDS JMK, zjistí, že od prosince 2008 zaplatí za cestu méně.

Při kupování jízdenek u řidiče se proti dnešku nic nezmění. Cestující nahlásí řidiči cílovou stanici a ten mu prodá odpovídající jízdenku. Znalý cestující pak může urychlit odbavení tak, že řidiči rovnou nahlásí na kolik zón a jakou jízdenku požaduje. Pokud s sebou nechcete nosit denně hotovost, můžete si vybrané jízdenky nakoupit předem a stejně jako v brněnské městské dopravě si je označit u řidiče v označovači při nástupu. Vaše případné čipové karty zůstavájí nadále v platnosti. Lze s nimi platit u dopravce, který je vydal. Mezi cenou jízdenek placených v hotovosti a kartou není žádný rozdíl.
V IDS JMK si velmi vážíme pravidelných cestujících. Jsou pro ně připraveny výhodné předplatní jízdenky s měsíční, čtvrtletní nebo roční splatností. Cestování s nimi vyjde až o čtvrtinu levněji než při použití jízdenek kupovaných každý den. Předplatní jízdenky přitom fungují trošku jinak, než jste doposud byli zvyklí. Neprodávají se pro určitý počet jízd, ale umožňují neomezený počet cest v předplaceném území (zónách) po určitou dobu. Pokud tak například obyvatel Hustopečí jezdí denně do Brna, může si o víkendu bez jakéhokoliv dalšího placení dojet například za známými do Dolních Bojanovic nebo třeba do Šakvic.
Pro děti a studenty máme připraven dostatečný sortiment zlevněných předplatních jízdenek. Pro jejich zakoupení mohou využít své dosavadní žákovské průkazy. Tyto jízdenky však neprodává řidič, ale je zapotřebí si je koupit v některém předprodejním místě – např. na železniční stanici případně autobusovém nádraží nebo i na poště. Řidiči jednorázové zlevněné jízdenky pro žáky a studenty neprodávají. Pokud Vaše děti nejezdí denně, mohou využít univerzální žákovské jízdenky zakoupené předem na železničních stanicích nebo autobusových nádraží.
IDS JMK cestujícím nepřinese jen ekonomické úspory. Velkou výhodou bude i tzv. garance návazností. Dnes například cestující z Tvrdonic, kteří jeli do Valtic nebo Mikulova, neměli jistotu, zda na ně navazující spoj v případě zpoždění počká. V IDS JMK je tomu jinak. V každém jízdním řádu je přesně stanoveno, které další autobusy či vlaky na příslušný spoj navazují a tyto spoje musí po maximální možnou dobu čekat. Pokud se tak nestane, mohou být příslušní dopravci finančně postiženi.
Další záležitostí, kterou cestující ocení, je výrazné zpřehlednění vedení linek i jízdních řádů. Podle jediné mapy se snadno pozná, jakou linku máte na své cestě využít, a rovnou si můžete spočítat, kolik za cestu zaplatíte. V jízdních řádech jsou nově odděleny odjezdy v pracovní dny a o víkendech. Odpadají tak časté zmatky a nejistota, zda vyhlédnutý spoj skutečně jede či ne. Výhodou nového řešení dopravní obsluhy autobusy IDS JMK je zavedení jednotného pravidla pro víkendy – všechny obce musí mít o víkendu minimálně 3 páry spojů (sobota, neděle, státem uznané svátky), což je jistě pozitivní změna pro mnohé obce, které v součastné době žádné spojení o víkendech nemají a jejich občané jsou odkázáni pouze na osobní automobil.
Velký důraz je v IDS JMK kladen na informovanost cestujících. Na webových stránkách www.idsjmk.cz lze najít všechny potřebné informace pro cestování v IDS JMK, plánky sítě, platné jízdní řády k vytištění, ceníky jízdného i tipy jak ušetřit. S předstihem si již nyní můžete zkusit vyhledat spojení platné od poloviny prosince na webové adrese: http://idsjmk.timetable.cz. Jízdní řády však mohou být ještě drobně upraveny.

Cestující, kteří potřebují zjistit informace o spojení, mohou využít jednotnou non-stop telefonní informační linku na čísle 5 4217 4317. Na tuto linku lze rovněž volat v případě, kdy se cestující setká s nějakým problémem v dopravě. Dispečeři společnosti KORDIS JMK, která má IDS JMK na starosti, se vždy snaží cestujícím pomoci. V případě složitějšího dotazu lze poslat e-mail na adresu: info@kordis-jmk.cz.
Před spuštěním systému každá domácnost v nově zaintegrované oblasti obdrží speciální informační leták s plánkem sítě, ceníkem a návodem, jak s IDS JMK cestovat.
UPOZORNĚNÍ NA ZÁVĚR:

Vzduch je návykový a to ještě víc než alkohol a nikotin!!! Pokud začnete dýchat, tak už nemůžete přestat. Neexistuje horší droga. 100% populace je na něm ZCELA ZÁVISLÉ… 

Když je průduškový čaj na průdušky, ledvinový čaj na ledviny, na co je potom pytlíkový čaj?

Když plavání zeštíhluje, co dělají velryby špatně?

Když se kukuřičný olej dělá z kukuřic, jak je to potom s dětským olejíčkem?

Když super-lepidlo lepí všechno, proč ne vnitřek tuby?

Proč se člověk musí na návštěvu k jasnovidce objednat?

Proč se citrónová limonáda skládá většinou z příměsí, zatímco přípravek na nádobí obsahuje pravou citrónovou šťávu?

Termoska drží v zimě teplo a v létě chlad. Odkud ví, kdy je léto a kdy je zima?












