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INZERCE

Hledám stavební místo nebo rodinný dům k rekonstrukci. Naprosto vážný zájemce. Nabídněte na tel. 602 621 927.

Starší manželé s hotovostí hledají rodinný dům do 1,7 mil. Kč nebo byt 2-3+1 v Prušánkách nebo Josefově. Opravy nevadí. Tel. 732 619 437 (i SMS)

Firma DVOREK každé úterý u kostela v 13,30 hodin prodává jablka 15 -20 Kč/kg, brambory sadbu za 15,-/kg a brambory konzumní z Vysočiny za Kč 7,-/kg a konzumní cibuli na uskladnění za Kč 8,-/kg. Součassně nakupují vlašské ořechy ve skořápce cena Kč 15,-/kg – pouze papíráky a polopapíráky, dále jádra vlašských ořechů cena letošních Kč 85,-/kg a loňských Kč 75,-/kg. Zboží je možné si objednat na další týden nebo telefonicky (518 615 266).

Mladý pár hledá pozemek k výstavbě rodinného domu v obci Josefov či okolí. Šíře pozemku mezi 20 - 30 metry, délka 40 m. Volejte mezi 8 - 20hod. na telefonní číslo 773 630 171.

Absolventka SPU v Nitře, Fakulta ekonomiky a managementu hledá práci v oblasti administrativy, bankovnictví a pod. Vlastním ŘP skupiny B, ovládám práci na PC- Windows, MS Office, Internet, strojopis.
Kontakt: +421 915 476 571 e-mail: lubicahepalova@azet.sk
Hledáme zájemce i z řad dětí školou povinných o práci včelaře – v současnosti máme včelařský kroužek v Lužicích a Mikulčicích. Kdo se chce do činnosti takového včelařského kroužku zapojit, ať se obrátí na starostu nebo místostarostu.

Exekutorský úřad Brno-Město, soudní exekutor JUDr. Vít Novozámský, Bratislavská 73, 602 00 Brno, email: brno@soudni-exekutori.cz, tel.fax 545 211 955, 545 242 967, 545 214 397 připravuje dražbu pozemků ve zjednodušené evidenci v katastru obce Josefov, a to: 

½ parcely 631/1 o výměře 1873 m2 

½ parcely 631/2 o výměře 1573 m2. Zájemci kontaktujte exekutora ve věci č.j. 56 EX 1361/04-89.

UPOZORNĚNÍ

Dne 14. 12. 2008 začne fungovat Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje!!! Pokud nejste příznivci bezdůvodného čekání na zastávce, tak si zjistěte, jak Vám jedou autobusy!!! Je pravděpodobné, že se bude dodržovat jízdní řád, který je nový a jiný. Najdete je na internetových stránkách www.idsjmk.cz, pod ikonou rozšiřování IDS JMK a linka 556.
Císařské hody v Hodoníně - Jak někteří z Vás stačili zaregistrovat, konala se v Hodoníně velká sláva, Císařské hody. Na dvanáct obcí z okolí Hodonína zde mohlo prezentovat svou obec v rámci výstavy, která proběhla ve dnech 4. 10. - 12. 10. 2008. Naše obec se prezentovala jak výstavou, tak účastí v hlavním programu v sobotu 11. října. Naše děvčata předvedla  SMRTNICU, naši Mužáci vedení paní Mgr. Klubusovou všem zazpívali pod taktovkou autora nové písničky o Josefovu ,,Znám já jednu dědinku“ Jaroslava Nováka. Píseň znáte již z prvého zazpívání na Zarážání hory. 

Naše výstava a účast byla velmi úspěšná a prezentace naší obce byla dosud nebývalá. 

Poděkování radnice patří:

- Jirkovi Bílkovi, který nezklamal a jako pravý stárek prezentoval Josefov v kroji.

- Děvčatům, která předvedla Smrtnicu - Lucie Hnidáková, Klára Kuběnová, Simona Chludilová, Veronika Šupová, Markéta Ondrušová, Natálie Rampáčková, Simona Benešová a Karolína Benešová. Dík patří i rodičům, kteří děti do Hodonína přivezli. 

- paní Mgr. Ludmile Klubusové a mužskému sboru, kteří nám udělali radost svým zpěvem.

 - těm, kteří půjčili nebo vytvořili na výstavu exponáty: Hasilová Štěpánka, Hasilová Růžena, Pospíšilová Radka, Pospíšilová Helena, Bílková Jiřina, Šupová Ludmila, p. Konečková z Mikulčic, Bobáková Stanislava, Netík Jan, Tomaštík Martin, Klubusová Ludmila, Macůrková Marie

- Speciální poděkování patří paní knihovnici Růženě Hasilové, která celou prezentaci za obec měla na starosti (starosta je vychcaný jak mračna a dal jí to za úkol).

Josefovská oskeruše v soutěži - Titul Strom roku patří Lípě Jana Gurreho z Římova 

Bojovali jsme, nicméně památná lípa rostoucí u římovského kostela Sv. Ducha získala díky rozsáhlé kampani 33 967 hlasů. Duší celé kampaně byl římovský starosta Vladimír Koupal, který také na Koncertu pro stromy převzal titul Strom roku a šek na ošetření lípy na jaře roku 2009. Druhou příčku obsadila oskeruše z Josefova s vysokým počtem 18 091 hlasů, překvapivě třetí skončil s 16 555 hlasy favorit soutěže - dub rostoucí v branické ulici Mezivrší.

Díky hlasování pomocí DMS se v letošním ročníku ankety podařilo vybrat plných 620 tisíc korun. Tyto peníze budou rozděleny mezi žadatele o grant na výsadbu stromů. Za uvedenou částku lze vysadit například 620 alejových lip o výšce tři metry, jejichž stromořadí by dosáhlo délky čtyř kilometrů, nebo 2 500 ovocných stromů starých či krajových odrůd, které by pokryly sad o rozloze pěti hektarů.

Výsledky Ankety Strom roku 2008

1. Lípa Jana Gurreho, Jihočeský kraj: 


33 967 hlasů
2. Josefovská oskeruše, Jihomoravský kraj: 


18 091 hlasů
3. Dub z Branického Mezivrší, Praha: 


16 555 hlasů
4. Schillerův dub, Liberecký kraj: 



  6 543 hlasů
5. Krčmaňský borek, Olomoucký kraj: 


  4 223 hlasů
6. Klokočovská lípa, kraj Vysočina: 



  2 700 hlasů
7. Žižkův buk v Malčíně, kraj Vysočina: 


  2 020 hlasů
8. Lípa pod Ticholovcem, Plzeňský kraj: 


  2 011 hlasů
9. Prakšická hrušeň polnička, Zlínský kraj: 


     671 hlasů
10. Lidická hrušeň, Středočeský kraj: 


     392 hlasů
11. Lípa svobody v Náchodě, Královéhradecký kraj: 
     120 hlasů
12. Jabloň skalická hrabůvka, Moravskoslezský kraj: 
       45 hlasů

Upřímně děkujeme všem, kteří jste se zapojili do hlasování a podpořili tak naši malou obec! Byla to pěkná fuška, druhé místo je lepší jak třetí!

Upřímně děkujeme také společnostem, které nám umožnily sbírat hlasy ve svých prostorách nebo se jinak sponzorsky podílely na presentaci 
Josefovské oskeruše v soutěži o titul Strom roku 2008:
AHOLD Czech Republic, a.s., GabraWorld, InterCora, spol. s r. o.,
NC Královo Pole, Somerston Olympia CZ, s.r.o. Tesco Stores ČR, a.s.

Sběr nebezpečných a ostatních odpadů – Rychlá rota vše ze sběrné soboty 18. října uklidila a na tancplacu sů enom stole a lavice, co chasa hubů už tři měsíce uklůzá. 

Další sběr bude až na jaro. V dědině je méň bordelu, a to, co ste si nechali doma, si už nechte. Upozorňujeme všechny, aby staré pneumatiky nechávali tam, kde si kupujů nové a to samé dělali s ledničkami, pračkami, televizami atd… Prodejci mají povinnost si staré věci vzít – to dělajů aj firmy, co měňá okna. Zas sa našel expert, co nám tam dovezl okenní křídla, ač dobře věděl, že sklo si má rozbit a dát do zvonu a dovést jen rámy. Nech ho zub bolí aj dva dni!

Ještě k volbám – děkujeme všem, kteří se zasadili o zdárný průběh voleb. Výsledky znáte a zřejmě se máme na co těšit. Žádáme ty, kteří k volbám nepřišli, aby si nestěžovali. O dalších volbách, pokud budou, Vás budeme předem informovat.

Mikuláš

Zveme děti zejména od 3 do 10 let na Mikuláše 5. prosince (pátek) od 18.00 hod. v sále našeho kulturního domu. Zahraje nám dětská cimbálka pana Líčeníka a možná bude aj nadílka, esli ji starosta nesežere.

Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

P O Z V Á N K A 
na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,

 které se bude konat v úterý dne 25. Listopadu 2008 v 19.00 hodin
v sále kulturního domu Obce Josefov.
 Navrhovaný program:
1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 
- rozpočtových opatření, projektů a rekonstrukcí v obci, činnosti obce

4. Projednání žádostí a stížností 
5. Různé

6. Diskuse a závěr

 Sněhurka, Paleček a Quasimodo přijeli ke Guinnessům nechat se zapsat
 do knihy rekordů. 
 
 První jde do kanceláře Sněhurka, za chvíli vyjde, celá září a říká: 
 "Zrcadlo nelhalo, jsem nejkrásnější na celém světě, zapsali mě!" 
 Další na řadě je Paleček, vejde do kanceláře, za chvíli je venku a 
 směje se na celé kolo: "Jooo! Zapsali mě, jsem nejmenší na světě! 
 Poslední jde Quasimodo. Za okamžik je venku, pěkně naštvaný! 
 "Sakra kdo je Cikrt?"
Nechte se klamat….















