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Zasadili jsme nové stromky

Nadace Partnerství naší obci poskytla příspěvek ve výši Kč 10.000,- v souvislosti s projektem Josefovská alej. Poskytnutá částka je z výtěžku veřejné sbírky Adoptujte strom. Sbírka je součástí programu Strom života, generálním partnerem programu je společnost Skanska.  Za obdržené nadační peníze jsme tedy zakoupili 60 oskeruší a rovnou jsme je zasadili. Jsou kolem nich dány dřevěné kolky a proti okusu zvěří jsou chráněny obalením košíky. Jak jste možná zaregistrovali, stromky jsou vysázeny podél cest od Trojice, kolem Kynologů a nově zpevněné cesty kolem bývalé skládky. Obec samozřejmě zajistí i následnou péči, tzn. budeme stromky okopávat a zalévat, což ostatně činíme u všech již dříve zasazených stromů. Nadaci Partnerství děkujeme! 
Teprve před třemi lety naše obec vstoupila do Mikroregionu  Hodonínsko - dobrovolného svazku obcí. Že je tato účast pro naši obec velmi důležitá se ukazuje především v posledním období. Mikroregion se rozhodl vybudovat významnou stavbu - cyklistickou stezku, jejíž trasy vedou v příslušných katastrálních územích jednotlivých obcí tohoto svazku, tedy i v našem. První etapa výstavby by měla být na Prušánky.  

Cyklostezka bude kromě funkce turistické i významnou a bezpečnou spojnicí nejenom pro turisty, ale především pro nás a naše děti. Pro možnost vybudování této cyklostezky probíhá v současné době výkup příslušných částí pozemků, které pro naši obec zajišťuje pan Ing. Jiří Sedlák, který v současné době jednotlivé vlastníky oslovuje v dané záležitosti.

Výměry vykupovaných pozemků jsou malé. Veškeré výdaje s výkupem spojené, tj. zajištění veškerých podkladů pro kupní smlouvy, ověření podpisů, poplatky za návrhy na vklad a znalecké posudky uhradí zčásti obec a zčásti Mikroregion Hodonínsko. Prodávající uhradí jen daň z převodu, což s ohledem na výměry bude částka minimální. 

S ohledem na to, že současně v dotčeném území probíhají pozemkové úpravy za účelem protipovodňových opatření na ochranu obce, je možné v rámci zjednodušení a urychlení administrativních záležitostí při

rozdělování pozemků řešit trasu cyklostezky v rámci těchto pozemkových úprav, které proběhnou také v případě souhlasu majitelů dotčených pozemků.

Všichni dotčení majitelé budou panem Ing. Jiřím Sedlákem osloveni. 

Radnice zdvořile žádá majitele dotčených pozemků o součinnost a pevně věří, že majitelé dotčených pozemků podpoří tuto významnou a všem užitečnou věc. Pokud některý z majitelů bude mít jakýkoli dotaz v uvedené záležitosti, ať se nezdráhá kdykoli kontaktovat starostu na tel. 602 733 337. Děkujeme.

UPOZORNĚNÍ
Dne 14. 12. 2008 začne fungovat Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje!!! Pokud nejste příznivci bezdůvodného čekání na zastávce, tak si zjistěte, jak Vám jedou autobusy!!! Je pravděpodobné, že se bude dodržovat jízdní řád, který je nový a jiný. Proto nový jízdní řád přes obec přikládáme.
Ordinace MUDr. Hana Hrbáčová, s. Jitka Ištvánková (tel. 774 131 739)



Dolní Bojanovice (tel. 518 372 252) 

Prušánky (tel. 723 011 998)



Pondělí

  8.00 – 10.00 




12.00 – 13.30

Úterý


neordinujeme




  8.00 – 10.00

Středa


  8.00 – 10.00




12.00 – 13.30

Čtvrtek

  8.00 – 10.00




neordinujeme

Pátek


11.00 – 13.00




  8.00 – 10.00 

Mikuláš – Mikulášská besídka
Zveme všechny děti a zejména od 3 do 10 let na Mikuláše 5. prosince (pátek) od 18,00 hod. v sále našeho kulturního domu. Zahraje nám dětská cimbálka pana Líčeníka. Jste všichni srdečně zváni, malí i velcí. 
Obec Dolní Bojanovice vás zve tuto neděli 9. listopadu v čase od 9.30 do 17 hod. na Předvánoční prodejní výstava ručně malovaných vánočních ozdob, ozdob ze slámy a ozdob ručně háčkováných, která proběhne v Obecním domě. Výstavu doplní výšivky, aranžmá ze suchých květin a další doplňky. 
Informace o veřejném zasedání Zastupitelstva obce Josefov

P O Z V Á N K A
 na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,
 které se bude konat v úterý dne 25 listopadu 2008 v 19.00 hodin 
v sále kulturního domu Obce Josefov.

Navrhovaný program:

1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení

- rozpočtových opatření rozpočtové provizorium 2009, rozpočtový výhled, složení inventarizační komise, projektů a rekonstrukcí v obci, činnosti obce

4. Projednání žádostí a stížností

5. Různé

6. Diskuse a závěr

DRAKYÁDA
Radnice se rozhodla pro naše děti uspořádat DRAKYÁDU

Kdy
…již v tuto sobotu od 13.00 hod.

Kde 
…na dětském hřišti a fotbalovém hřišti

Létací draky nějaké máme, samozřejmě si můžete přinést svoje.
U dětského hřiště bude v provozu kolotoč – malý řetízkáč a také skákací hrad od našeho souseda pana Doležala. Občerstvení zajištěno.

Nevíme samozřejmě, jaké bude počasí, věříme, že budou vát příznivé větry a nebude pršet, ale jak napsal Johann Wolfgang von Goethe, velký německý spisovatel a

učenec: "Ve všem je lépe doufat než zoufat, neboť kdo může určit možné?"
Přijďte podpořit naše děti a pomozte jim s draky, ať je vítr neodnese!

