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Zveme Vás na tradiční SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ 31. 12. 2008 v 19.00 hod.

Vemte si brýle, ať Vám nenapadá popel z rachejtlí do očí! A když už sa to stane, mějte s sebou kořalku na opláchnutí!

Akce na příští rok 

Ples hasičů 24. ledna 2009 – prý bude pyžamový

Plec obecní 21. února 2009 – měl by být montérkový a stejně jako loni bude hrát kapela JAMA.

Ples Regionu Podluží bude v Lužicích, a to v pátek 6. března 2009

V sobotu 23. května 2009 v 19.00 hod. hudebně zábavný pořad Láska brány otevírá pro dospělé

V neděli 7. června 2009 ve 14.00 hod. rozmarná pohádka Nebojsa v čarovném lese pro děti

Mikuláš – Mikulášská besídka

Zveme všechny děti a zejména od 3 do 10 let na Mikuláše 5. prosince (pátek) od 18.00 hod. v sále našeho kulturního domu. Zahraje nám dětská cimbálka pana Líčeníka a vystoupí baletky a žonglér. Jste všichni srdečně zváni, malí i velcí. Vstupné dobrovolné!

Deratizace – máme připraveny návnady.

Vzhledem k velkému výskytu hlodavců (potkanů) v naší obci se zastupitelstvo rozhodlo provést celoplošnou deratizaci. Budou použity jednorázové antikoagulanty, které nejsou ve smyslu zákona č. 157/1998 Sb. klasifikovány jako jedy. Smrtelná dávka je cca 2,5 g hlodavci hynou za 3-7 dnů. Nástraha nevyvolává u hlodavců obranný reflex. 

Hlodavci se opakovaně vyskytují v prostorách a domech těch, kteří nedbají na pořádek a čistotu nebo mají hospodářství se zvířaty a skladování krmiva v neodpovídajících podmínkách za účelem svých soukromých zájmů, proto by se měli sami starat o hubení „svých“ hlodavců. Mnozí tak ovšem nečiní a proto mají jejich sousedé a ostatní s hlodavci problém. Žádáme původce příležitostí pro existenci hlodavců, aby přestali naříkat, že potkanů je hodně, ale aby si uklidili a laskavě si došli zakoupit návnady, protože jejich sousedé tak většinou činí a platí za to.    

Jak budeme letos postupovat:

Každý si může zakoupit návnady u paní knihovnice v naší knihovně 

-v pondělí 1. prosince 17.00 -19.00 hod. a ve čtvrtek 4. prosince od 11.00 do 19.00 hod.

V jinou dobu se návnada prodávat nebude!

Zbylá část návnad NEBUDE distribuována do domů zdarma, jako tomu bylo dosud, ale jen do kanalizace. Cena Kč 50,- za 1 balení.

INZERCE:

- starosta v rámci přípravy na zimu a sníh žádá, aby případný zájemce vlastnící traktor či jinou techniku s vybavením pro úklid sněhu, nabídl svoje služby pro naši obec na telefon 518 373 115 nebo přímo starostovi na 602 733 337. Obec má novou vlastní 3 metrovou radlici pro zimní údržbu cest.  

- pro připravovaný vinařský skanzen hledáme exponát – velký lis (něco podobného jak má pan Jan Prát u sklepa) a také další historické součásti vinařského hospodářství. Nabídněte starostovi na tel. 602 733 337.

Jsou na prodej následující pozemky v katastru naší obce:

723/19 vinice 2301 m2,723/20 vinice 160 m2, 726/69 lesní pozemek 80 m2, 776/55 orná půda 16 m2, 782/72 orná půda 5223 m2, 785/29, ostatní plocha 65 m2, 787/29 orná půda 9934 m2, 2037 orná půda 1934 m2. Cena celkem cca 300 tisíc Kč, jednání. Informace poskytne Agentura Zvonek CZ s.r.o., tel. 774 055 481.

Radnice informuje, že parcely v našem katastru si každý může vyhledat na obecních internetových stránkách http://josefov.eu/uzemni-plan
Between - prodejna oblečení v Dolních Bojanovicích nabízí dámské, pánské a dětské oblečení, anglické (Next, Stradivarius) a české výroby (Razzy) za nejnižší ceny v celém okolí!!!
Dále kabelky, opasky, bižuterie ……Přijďte a přesvědčte se sami, že kvalitní oblečení nemusí být drahé. Dolní Bojanovice, Prostřední 131 (naproti lidové školy).
PO – PÁ 8.30 – 17.00 SO 8.30 – 11.30
Upozornění rodičům zveřejněné na žádost pana včelaře!

Jak jistě víte, za Trojicí stojí úly se včelami. Žádáme rodiče, aby vysvětlili dětem nebo mládeži, aby nechodili kolem včelstev za Trojicí a neshazovali úly, jak se již opakovaně stalo. Je tak způsobována škoda na včelstvech, ale i na celém životním prostředí v Josefově. Když nebudeme mít u nás v Josefově včely, bude to mít nedozírné následky na ekosystém a úrodu. Včelař má pouze 10% výnos ze včelstev, 90% je užitek pro společnost. Škody jsou značné, přistižení pachatelé je zaplatí.

Obecní kat sa už chystá a podle posledních zpráv je připraven potrestat přistižené pachatele!

Pozvánka

Fotokroužek a obec Dolní Bojanovice Vás zvou na Vánoční výstavu. Slavnostní zahájení v neděli 7. prosince 2008 ve 14.30 hod. v Obecním domě naproti kostela u autobusové zastávky. Vystoupí MUSICA MAGNIFICA a MLADÉ VÍNO.

Oznámení:
Naši myslivci ve dnech 6. 12., 20. 12., 27. 12. 2008 pořádají hony. Pokud nechcete být plni broků, dejte si neprůstřelnou vestu a radši sa motajte doma.

TJ SOKOL JOSEFOV POŘÁDÁ DNE 27. 12. 2008 TRADIČNÍ VÁNOČNÍ TURNAJ 

NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ A HRÁČEK VE STOLNÍM TENISE. 
ZAČÁTEK JE V 9.00 hod. TURNAJ BUDE ROZDĚLEN NA DVĚ KATEGORIE:

- DO  15 LET

- NAD 15 LET. VŠICHNI PŘÍZNIVCI STOLNÍHO TENISU JSOU ZVÁNI.     

Mons. Vojtěch Cikrle, biskup brněnský, nás dopisem oslovil v souvislosti s konáním Tříkrálové sbírky. Výnos Tříkrálové sbírky je určen na podporu konkrétních projektů pro jednotlivce a rodiny v nouzi, u nás i v zahraničí, a k podpoře charitního díla. Naše obec podporuje tuto sbírku a bude vstřícná. Sbírka bude probíhat ve dnech od 2. do 11. 1. 2009.

Děkujeme za Vaši dobrou vůli pomáhat lidem v nouzi.
S úsměvem jde fšecko líp

Nejlepší politický vtip 

je takový, na který když si po letech vzpomenete, tak se smíchy až za mříže popadáte… 
Stojí takhle dva kosmonauti na Marsu a čumí střídavě na sebe na zemi na raketu,

na zemi na sebe na raketu a pořád dokola. Až to jeden nevydrží a vybouchne:

Co čumíš na mě? Já jsem ty klíčky nezabouchl!
