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Na poslední cestě jsme doprovodili paní Františku Skoumalovou. Čest její památce!

Máme díru ve vodovodu na hřbitov a nevíme kde. 

Přišli jsme o šest set kubíků vody. Starosta zdvořile žádá pamětníky, kteří jsou schopni dát informaci, kudy vodovod vede, o její poskytnutí. Stávající vodovod je z polišu a tak se nedá odborníky vypískat. Nabízí se následující postup řešení problému:
· Zbudovat vodovod nový – nelze hned, pravděpodobně bude případná výstavba nutná v souvislosti výstavbou chodníku a parkoviště (cyklostezky na Dolní Bojanovice).

K tomu nám chybí peníze, projekt, práva k dotčeným pozemkům. To je budoucnost, nikoli řešení problému.

· Na jaře jak oschnou pole, vodovod natlakujeme a zkusíme najít místo úniku. K tomu nám chybí práva k dotčeným pozemkům – starosta osloví majitele a pokusí se s nimi dohodnout. Pravděpodobně bude nutné odstranit porosty vzrostlé souběžně s asfaltovou komunikací (chodníkem) a bude nutné provést výkop za stávajícími zahradami (napříč souběžně s polní cestou za zahradami), což je asi uprostřed délky vodovodu a vodovod tak lokalizovat. 

· Pokud se nám místo úniku nepodaří najít, je nutné ovšem zamezit dalším škodám a je samozřejmě nutné zajistit zavlažovací vodu na hřbitově. To bychom uskutečnili tak, že na hřbitov bychom umístili několik kubíkových plastových nádrží a ty bychom plnili i přes prasklý vodovod jednorázově a jinak bude vodovod odstaven. Pokud má někdo volné takové vhodné nádrže, zdvořile žádáme o jejich případné zapůjčení přes zalévací sezonu.

Pokud máte nějaký lepší nápad jak z toho problému ven, starosta si nechá poradit, aj když je paličatý jak sviňa. 

Jaro se blíží, připravte se na úklid. Kde? Stačí se rozhlédnout…

Starosta vyzývá všechny majitele jakýchkoli věcí uskladněných na obecních pozemcích (panely, cihle, palety, písky, vraky aut a spousta jiných věcí) k jejich co nejrychlejšímu odklizení. Pokud se tak nestane dobrovolně do konce března, nastane řešení individuální a to už bude stát dotyčné vlastníky finance. Není technicky možné skladovat cokoli na obecním bez souhlasu radnice (ten vůl na radnici si vyskakuje, ale co naděláte…). Je samozřejmé, že pokud vlastník přilehlé nemovitosti provádí řádně povolenou či ohlášenou stavbu, nemá s tím starosta problém. Je také jasné, že když vám přivezou například uhlí, že to musíte někam vysypat, ale aby to na obecním ležalo roky, tak to už v pořádku není.

Ještě k dopravě…

Integrovaný dopravní systém spuštěný loni v prosinci již zkusil téměř každý z nás a udělal si na něj svůj názor. Autobusy jezdí a cestující si už vše odzkoušeli. Radnice se domnívá, že pro naši obec je systém velmi přínosný - dostaneme se autobusem do Bojanovic (což je pro nás historická změna) a železniční spojení by mělo na autobusové také navazovat. Ovšem při tak složitém systému se mohou vyskytnout chyby. Radnice zdvořile žádá, pokud máte nějaké konstruktivní připomínky k fungování integrovaného dopravního systému, o jejich sdělení co nejdříve. Jistě není možné vyhovět všem, ale přesto se pokusíme do poloviny února rozumné změny zapracovat do jízdních řádů tak, aby drobné úpravy vešly v život 8. března, což je změnový termín. Takže pokud máte připomínky, sdělte nám je nejlépe ještě dnes!

POZVÁNKY

Okresní organizace  KDU-ČSL Hodonín a MO KDU-ČSL Dambořice
Vás srdečně zve na
Okresní krojový, lidový ples KDU-ČSL
v sobotu 14. února 2009, zač. 19.30 hod., Katolický dům Dambořice,
Účinkují: DH Šohajka, CM Mládí z Čejče
KROJOVANÁ  MLÁDEŽ  PŘEDTANČÍ ČESKOU  BESEDU

Bohatá tombola, Kontakt: Okresní kancelář KDU-ČSL Hodonín, Sadová 1, tel.: 518352433, E- mail  adresa: kducsl.hodonin@tiscali.cz, Obecní úřad Dambořice, starosta Josef Kratochvíl, tel 725 111 174

Zveme Vás na obecní ples 21. února 2009, začátek ve 20.00 hodin
Ples bude montérkový a pracovních obleků, stejně jako loni bude hrát kapela JAMA. Protože někteří majů montérky s kravatů, tak možů dojít v čem dělajů. Předem děkujeme všem občanům i podnikatelským subjektům za příspěvky do tomboly, které můžete přinést na Obecní úřad anebo pokud nás kontaktujete, tak si je vyzvedneme.

Tombola bude opět bohatá a hlavní výhrou bude noutbuk jakož i jiné hodnotné ceny, např. přechod přes Alpy. Tož sa dojdite pobavit…

Ples Regionu Podluží bude v Lužicích a to v pátek 6. března 2009

INZERCE

Hledám pronájem domku nebo búdy v Josefově pro přechodné bydlení po dobu stavby rodinného domu cca 2 roky. Nabídněte na tel. 777 810 205 

- pro připravovaný vinařský skanzen hledáme exponát – velký lis (něco podobného jak má pan Jan Prát u sklepa) a také další historické součásti vinařského hospodářství. Nabídněte starostovi na tel. 602 733 337.

Upozornění vlastníkům pozemků s větrolamy u silnic – s odvoláním na zákon 114/92 Sb. O ochraně přírody a krajiny bude SÚS provádět údržbu silničního stromoví kolem komunikace II/423 Lužice -Josefov - Prušánky. Je zřejmé, že dojde k pokácení některých stromů. Mimo takovýto havarijní zákrok je nutné, aby si vlastníci uvedené pozemky a na nich rostoucí stromy dali do pořádku, protože když strom spadne na silnici, může z toho být pěkný průser a je dost pravděpodobné, že to neprojde jen tak. Také by bylo vhodné, aby si majitelé odstranili z pozemků ten bordel, na který se všichni jako cestující musíme dívat. 

Snad sa dočkáme cyklostezky na Prušánky – radnice má připravený první balík smluv na výkup pozemků. Zdvořile žádáme dotčené majitele o součinnost. Pokud někteří ještě nebyli osloveni, během pár týdnů se tak stane. Jde o bezpečnost nás všech a nejvíc o naše děti, proto radnice zdvořile žádá o jejich souhlas s prodejem za rozumnou cenu. Děkujeme!

Pro zasmání
Pokud rozdáváte rozumy, myslete na to, aby vám něco zůstalo.

Když ptákům začnete sypat zrní, odnaučíte je létat.

Většina poražených nechtěla riskovat vítězství. (autor Pavel Kosorin)

Šéf přijde po delší cestě do kanceláře.

Sekretářka ho přivítá: "Mám pro vás dvě zprávy, jednu dobrou a jednu špatnou, kterou chcete slyšet první?"

"Tak nejlíp tu dobrou", řekne šéf. "Nejste sterilní..."
