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Na poslední cestě jsme doprovodili pana Františka Šindara. Čest jeho památce!

Jaro se blíží, připravte se na úklid. Kde? Stačí se rozhlédnout…

Starosta vyzývá všechny majitele jakýchkoli věcí uskladněných na obecních pozemcích (panely, cihle, palety, písky, vraky aut a spousta jiných věcí) k jejich co nejrychlejšímu odklizení. 

Pokud se tak nestane dobrovolně do konce března, nastane řešení individuální a to už bude stát dotyčné vlastníky finance. Není technicky možné skladovat cokoli na obecním bez souhlasu radnice.

(Ten vůl na radnici si vyskakuje, ale co naděláte…už sa na radnici asi nudí, tož začal otravovat) 

Je samozřejmé, že pokud vlastník přilehlé nemovitosti provádí řádně povolenou a ohlášenou stavbu, nemá s tím problém. Je také jasné, že když vám přivezou například uhlí, že to musíte někam vysypat, ale aby to na obecním ležalo roky, tak to už v pořádku není.

Obecní ples byl montérkový a všichni došli tak jak z ruk pustili motyky, šicí stroje, počítače, volanty a jiné zvelebující nástroje, které nás živí a aj starosta došel v pracovním, teda zase v gaťách.

Plesová sezona skončila 

INZERCE

- pro připravovaný vinařský skanzen hledáme exponát – velký lis (něco podobného jak má pan Jan Prát u sklepa) a také další historické součásti vinařského hospodářství. Nabídněte starostovi na tel. 602 733 337.

Ing. Olga Molnárová, Dvorní 10, 696 18 Lužice, tel. 732 707 621, e-mail: olga.molnarova@centrum.cz nabízí vedení daňové evidence, vedení účetnictví pro podnikatelské i nevýdělečné subjekty, zpracování mezd, zpracování podkladů pro DPH, silniční daň aj., zpracování závěrky vč. vypracování daňového přiznání pro fyzické i právnické osoby, zastupování na úřadech. Cena dohodou.

INFORMACE
Dosud neznámý pachatel dne 10. 2. 2009 na úseku silnice II/423 mezi obcí Josefov a Lužice odcizil digitální krokoměr zn. D5-192 (kolečko s digitálním ukazatelem) hlídce Policie ČR při výkonu služby.

Radnice zdvořile žádá o poskytnutí jakýchkoli infomací v této záležitosti. Případný nálezce krokoměru bude odměněn!!! Tel. 602 733 337.

               P O Z V Á N K A

na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Josefov,

které se bude konat v úterý dne 31. března 2009 v 19.00 hodin
v sále kulturního domu Obce Josefov.
Navrhovaný program:   


1. Zahájení

2. Kontrola minulého usnesení

3. Schválení 

- rozpočtu obce

- projektů a rekonstrukcí v obci

- činnosti obce

4. Projednání žádostí a stížností 

5. Různé

6. Diskuse a závěr

Pozvánka

Občanské sdružení Mikuleckých vinařů z Mikulčic zve všechny vinaře a příznivce vína na hodnocení vzorků a následnou Místní výstavu vín.

Hodnocení vzorků dle 100 bodové stupnice proběhne v neděli 29. března 2009 od 10.00 hod. v sále kulturního domu v Mikulčicích. Prezentace účastníků degustace je od 9.30 hod.

Výstava vín se koná dne 4. dubna 2009 v sále Kulturního domu v Mikulčicích od 13.00 hod.

K dobré náladě bude hrát CM Zádruha. Občerstvení zajištěno.

Dům kultury Vás zve na tradiční prodejní výstavu „Hodonínská zahrada – Jaro 2009“, která se uskuteční ve všech prostorách Domu kultury na ul. Horní Valy v Hodoníně a na venkovní ploše ve dnech

Pátek 27. března od 13.00 do 18.00 hod.

Sobota 28. března od 09.00 do 18.00 hod.

Neděle 29. března od 09.00 do 16.00 hod.

Na výstavě můžete zakoupit veškerý sortiment zahradního nářadí, techniky, ovocných stromků, okrasných dřevin, citrusů, kaktusů, cibulovin, semen, sazenic zahradních jezírek, krbů a veškerých doplňků do zahrad a domácností. 

Po dobu výstavy bude probíhat poradenská služba v pěstování pokojových a zahradních rostlin. V neděli odpoledne v 15.00 hod. se uskuteční losování kontrolních ústřižků vstupenek.

V pátek 13. února proběhla schůze zahrádkářů s odbornou přednáškou, proběhla i degustace špičkových vzorků vín z místních zdrojů. 

Výzva

Staňte se včelařem, včelařkou!

Včelařská organizace pro Hodonín a okolí pořádá „Kurz základů včelaření“. V kurzu můžete získat základní vědomosti o tajuplném životě včel a naučit se včelstva obsluhovat. Zároveň získáte informace, jak využívat včelí produkty pro ochranu zdraví a léčení nemocí.

Při školení bude využita audiovizuální technika a potřebná odborná literatura, kterou má včelařská organizace k dispozici ve vlastní knihovně. Pro praktický výcvik má včelařská organizace veškeré včelařské zařízení včetně ochranných pomůcek. Výuka bude probíhat v „Domě včelařů“ v Lužicích (v sousedství obecního úřadu); praktický výcvik na včelařské zahradě v Mikulčicích.

 Kurz je bezplatný, je však požadována účast na všech cvičeních. Při ukončení kurzu obdrží absolvent potvrzení. Včelařská organizace bude absolventům nápomocna při případném zřizování vlastního včelařského provozu. Přivítáme každého zájemce, který má rád přírodu a chce jí pomoci; zejména zájemce se středním a vyšším vzděláním. Přijďte mezi nás včelaře – všestranně obohatíte svůj život!

Přihlášky – telefonicky po18.hodině n ačísla: 518 357 693, 518 354 603, 518 344 561.

Pro zasmání

Telefonuje Angličan s obyvateľom Moskvy. Angličan: - Ževraj je u vás - 60 stupňov. Rus: - Ale kde, u nás je - 30. Angličan: - Ale na CNN hlásili - 60! Rus: - Ahaaa, tak to mysleli asi vonku.

Pokud žák v minulosti tvrdil, že krokodýl je ryba, byla to chyba. 
Dnes to pochopitelně chyba není, nýbrž je to žákův osobitý vlastní názor, který má právo zastávat. Na učiteli je, aby nezranil žákovu osobnost či nenarušil jeho sebevědomí. Musí proto vytvořit vstřícnou edukační atmosféru a pro dané tvrzení najít vhodnou interpretaci. 
Např.: "Správně, Pepo, krokodýl patří mezi ryby, taky mezi obojživelníky. I mezi tropický hmyz, zkrátka mezi všechny obyvatele afrických řek. Patří mezi ně, protože spolu s nimi tvoří jednu velkou šťastnou rodinu, které se říká ekosystém. A jinak je to plaz, ty debile!"
