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Proběhly velikonoce. 

Děvčata s maminkami nám zorganizovala Smrtnicu jako každoročně. Ekonomika byla následující – zůstatek z roku 2008 byl Kč 2.342,-, příspěvek OÚ byl Kč 1.000,-, vybráno po obci bylo Kč 2.070,- , výdaje činily Kč 3.137,-, tzn. převod na příští rok činí Kč 2.275,-. Kluci hrkačovali jako o život, odměnou jim byly dárkové balíčky v ceně Kč 2.340,- a tak nezbývá než se těšit na léto.
Eduard Prát neml. získal titul mistra ČR

Ve dnech 4. - 5. dubna 2009 se uskutečnilo v Jičíně Mistrovství ČR juniorů (do dvaceti let). V této soutěži, která se konala v době oslav 35. výročí vzniku oddílu (4. 4. 1974), reprezentoval oddíl Hodonínského Juda i Eduard Prát neml., který  nenašel v supertěžké váze (nad 100kg) soupeře, jenž by ho porazil a vyhrál všechny své zápasy před časovým limitem. Suverénně tak vyhrál titul mistra České republiky.

Děkujeme našemu rodáku za jeho sportovní výkony. Přejeme mu spoustu dalších úspěchů.
Gratulujeme také k úspěchu a děkujeme za dobrou reprezentaci obce rallye teamu Sazomet, ve složení Tomáš Tomaštík, Luboš Koliba a Emil Vnenčák, kteří s vozem Wolksvagen Golf získali 4. místo v závodě do vrchu v Sokolnicích, 5. místo v Násedlovicích a 7. místo v Náměšti nad Oslavou.
V rámci dotačního titulu Ministerstva kultury naše obec obdržela dotaci na automatizaci knihovny ve výši 35.000,- Kč.

Srdečně děkujeme!

V rámci dotačního titulu Ministerstva pro místní rozvoj byla naší obci na základě předloženého projektu a žádosti udělena dotace na zakonzervování starého a výrobu nového dřevěného kříže ve vinných sklepech ve výši 280.000,- Kč.

Srdečně děkujeme!
INZERCE 

Koupím restituční nároky na pozemky v Josefově – tel. 736540317.

Prodám výhodně celkem 2 ha pozemků v Josefově – informace u starosty.

Prodám ZETOR 5545 s motorem 69 vše po opravě, cena Kč 110.000,-. Informace u starosty

Z knihovny

Paní knihovnice Růžena Hasilová upozorňuje, že se platí výpůjční poplatek na rok 2009, a to ve výpůjční době v knihovně.

Pořádek v Josefově

To tedy fakt nemáme. Stačí se projít po Josefově a okolo sklepů.

Starostovi fakt nevadí, že má někdo složený stavební materiál na obecním – ovšem pokud staví nebo složenou fůru dřeva, kterou následně zpracuje a převeze na svoje. Nicméně máme pořád na obecním cizí materiál nebo přímo nepořádek nebo neodpovídající stav, který je tam měsíce a roky. Srarosta je nervák a dochází mu trpělivost a hříšníky naposled vyzývá k úklidu. Například:

-u domu rod. Nesvadbovy – neustále oddělaný dekl od kanalizace a z boku skládka dřeva. Obec tam před dvěma lety odklidila betonové balvany a pěknější kus obce se tam neudržel

-za zahradou rodiny Kychlerovy – jakési betonové sloupky

-za zahradou domu pana Imricha Miroslava – betonové kusy

-za zahradou rod. Skoumalovy – jakýsi betonový studniční panel  

-za zahradou rod. Tománkovy – tři palety cihel, které už mají kořeny

-u stodoly rod. Sasínovy – sklad zemědělské techniky

-u autoservisu – pan Blaha obci platí pronájem

-za zahradou paní Horké Františky – stoletý sklad skřidlic

-u stodoly pana Netíka – bylo domluveno, že kusy betony si radnice odveze na stavbu budoucí hasičárny, takže pan Netík je v tom nyní nevinně

- za zahradou pana Vnenčáka jakési oplocení a našlo by se mnoho dalšího nepořádku…

Potuluje se Vám pes po dědině?

Tak se připravte na velké problémy. Poslední dobou hlavně v zahradách ulice Záhumenní došlo k několika napadením drůbeže, a to na soukromém oploceném pozemku. Majitel je za svého psa odpovědný a také za škodu, kterou pes způsobí!

Je potřebné si svého psa hlídat a nenechat volně pobíhat, protože jinak hrozí velké problémy a ostuda. Ten, komu byla způsobena škoda cizím psem má nárok na odškodné.

Stav kanalizace

Hned v prvním květnovém týdnu nám studenti z VUT Brno provedli celkový monitoring stavu naší kanalizace a to v rámci svého studia. Náklady pro nás byly pouze strava, občerstvení a ubytování, což bylo pro nás velmi výhodné. Byli samozřejmě pod odborným vedením a po odborném vyhodnocení budeme mít přesné podklady stavu kanalizace v naší obci. V mnoha případech jsme museli složitě nalézat kanalizační šachty, protože byly překryty zeminou. Postupně budeme kanalizační dekly zvedat tak, aby byly v rovině s terénem, v žádném případě je nebudeme zasýpat.

POZVÁNKA DO DIVADLA V NAŠEM KULTURNÍM DOMĚ!

V sobotu 23. května už v 18.00 hod. se koná hudebně zábavný pořad LÁSKA BRÁNY OTEVÍRÁ. Jste všichni na tento pořad srdečně zváni!!! Nenechte si ujít super srandu!!! Vstupné dobrovolné!!! Zahrají nám umělci ze Slezského divadla v Opavě. Nenechte si představení ujít a podpořte kulturní dění v obci!!!

Slovácký krúžek Poštorná a Město Břeclav pořádají 5. přehlídku mužáckých sborů Podluží dne 16. 5. 2009 v 17 hod. v zahradě poštorenského kostela. Sbory doprovází CM Jožky Severina a CM Břeclavan.

Sbor lektorů a znalců slováckého verbuňku ve spolupráci s obcí Lužice a za podpory Regionu Podluží pořádá V NEDĚLI 17. KVĚTNA 2009 3. ROČNÍK SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY DĚTSKÝCH VERBÍŘŮ. Účinkují mladí verbíři z celého Podluží a CM Slovácko ml.

STODOLA V AREÁLU LIDOVÝ DŮM V LUŽICÍCH. ZAČÁTEK V 15:00 HODIN

Vstupné dobrovolné. JSTE VŠICHNI SRDEČNĚ ZVÁNI!

Navštivte XIV. Vinné trhy Čejkovice 23. a 24. května 2009 včetně bohatého kulturního programu!

Trocha srandy:

Ředitel je člověk jako každý jiný. Akorát o tom neví.

Nedělej si starosti s tím, co si o tobě myslí ostatní. Ti mají dost starostí s tím, co si o nich myslíš ty.

Vzkaz řidičům: lepší je být v šest doma, než o půl šesté v márnici.

Hodnota peněz je relativní! Tisícovka, o které neví manželka, má podstatně vyšší hodnotu než ta, o které ví.

Není důležité pracovat.   Důležité je informovat druhé, že pracujeme.

Podle někoho je nejrychlejší na světě myšlenka, podle druhého zase světlo.

Já jsem však přišel na to, že to je průjem! Ještě než jsem stačil pomyslet a rozsvítit…

Víte, co je paradox? Že této blbé době se bude za pár let říkat staré dobré časy!

Svými chybami se člověk učí, na cizích si buduje kariéru.

Chceš si žít jako prase v žitě? Buď svině!

Kdyby byli muži takovými dokonalými milenci, jak o sobě tvrdí, neměly by ženy čas se ani učesat.

Všichni chtějí vaše dobro. Nedejte si ho vzít.
Vážení páni místostarostové,

posílám informace k Vašim připomínkám ohledně linky 556.

· Posuny spojů 31, 33, 35 o 20 minut na dřív.

Spoj 31 nedoporučujeme posunout vzhledem k návaznosti v Hodoníně od Brna, Kyjova a Veselí, v Dolních Bojanovicích od Čejče, v Moravském Žižkově na Břeclav i Hustopeče, ve Velkých Bílovicích od Hustopečí a v Podivíně na R5 směr Brno.

Spoj 33 – posunutím dojde k rozvázání přípoje z linky 911 od Veselí (přípoj linky 109 od Mutěnic zůstane zachován).

Spoj 35 – posunutím dojede k rozvázání přípoje z linky 911 od Veselí, od Kyjova se rozváže přípoj z linky 663, nově bude možno použít z Kyjova linku 664, avšak čekání na aut. nádr. v Hodoníně se zvýší ze současných 8 minut na 26 minut.

Platí pro oba spoje 33 a 35 – na jednu stranu v případě posunutí těchto spojů o -20 minut nepojedou v úseku Hodonín – Dolní Bojanovice linky 556 i 913 těsně za sebou, na druhou stranu poruší se taktové odjezdy a přípoje v Podivíně na vlak musí být zachovány, tudíž bychom museli nechat tyto dva spoje odstát v Prušánkách těch 20 minut.

· Posuny spojů 20 a 38 na dřív.

Spoj 20 nelze posunout na dřív vzhledem k těsnému přípoji v Podivíně z linky 555. Avšak vzhledem k časové poloze spoje 44 linky 572 lze vypustit závlek do Lužice (příjezd 556 do Lužice, rozc. ve 13:22, odjezd 572 směr Břeclav ve 13:24. Pokud se na tomto dohodneme, můžeme to takto udělat od nejbližších změn.

Spoj 38 na dřív posunout lze, ale s tím, že zaměstnanci jedoucí na 22. hodinu do Lužic přijedou příliš brzy a čekání na přípoj v Prušánkách od 556 z Podivína na 573 směr Hrušky a Břeclav se dále protáhne ze současných 12 minut. 

Samozřejmě zrušením závleku do Lužice lze bez jakýchkoli dalších úprav získat dřívější příjezd do Hodonína o 5 minut.

· Označníky v Hodoníně , aut. nádr. (chybí Josefov).

Podle manažera osobní dopravy ČSAD Hodonín stály směrové tabule na nástupišti (číslo linky + směr) okolo 20.000 Kč s tím, že pokud bychom chtěli tyto tabule vyměnit, musíme výrobu nové finančně zabezpečit. KORDIS JMK nedisponuje žádnými finančními prostředky na financování dopravců a jejich majetku, na druhou stranu v plánku aut. nádr., vyrobeném ČSAD Hodonín je v názvu linky 556 Josefov uveden. Název linky uvedený vždy v hlavičce jízdního řádu za číslem linky je názvem oficiálním, který je rovněž uveden v licenci vydanou Jihomoravským krajem. Pokud bychom chtěli doplnit do názvu linky v jízdním řádu  - Jozefov - , museli bychom kvůli tomuto zažádat kraj o změnu licence. V příloze posílám oba plánky (KORDIS i ČSAD).

· Vzájemné ujíždění spojů linky 556 a 572 v zastávce „Lužice, rozc.“.

Časy obou linek jsou stanoveny pevně vzhledem k návaznostem jak v konečných stanicích, tak po trase. Velká část spojů linky 556 je navazována na vlak a od vlaku v Podivíně (linky R5 a S3), čímž se stanovena časová poloha spoje. Pokud pomineme pravidelné taktové odjezdy, což je jednou ze snah systému IDS, posunutím následujících 4 spojů by se sice vytvořily přípoje v Lužici, rozc. na linku 572, nicméně vzhledem k ostatním okolnostem se obáváme negativního dopadu těchto posunů při úvaze, kolik cestujících za den potřebuje právě tuto vazbu Prušánky – Josefov – Lužice.

Spoj 4 by nedělal závlek do Lužice, ale čas odjezdu z Podivína by byl stejný, takže by se vytvořil přípoj mezi linkami 556 a 572. Spoj 10 by se vzhledem k oběhu vozidla dal posunout pouze o 7 minut s nulovým obratem v Podivíně, v netaktovém čase při zachování přípoje v Podivíně z linky 555 od Lednice, ovšem prodloužilo by se čekání cestujících ve Velkých Bílovicích na linku 542 směr Břeclav na 14 minut a směr Hustopeče na 20 minut. Spoje linky 572 na později lze posunout pouze o max. 5 minut vzhledem k přípojům, avšak vzhledem k těsný, obratům autobusů v Břeclavi ve špičkách pracovních dnů toto možné není (navíc se od 8. 3. 2009 posunula většina spojů na Hodonín na dřív, tedy o to menší časový prostor je v Břeclavi).

Vzhledem k výše popsanému a faktu, že alespoň na směny se v pracovní dny občané Vašich obcí dostanou do Lužice a zpět bych zatím žádné spoje neposouval. Nicméně tato situace se možná vyřeší jinými zásahy do linky 556. První věc je možnost zkrácení jízdních dob na lince 556 (viz dopravní průzkum v příloze a odrážka níže). Druhá záležitost spočívá v problému zastavování autobusů linky 556 v Dolních Bojanovicích. Konkrétně majitelům nemovitostí bezprostředně sousedícími s místem zastavování linky 556 se nelíbí množství spojů, které jim každý den stojí před jejich domy a pozemky, přičemž situace se vyhrotila natolik, že hrozí přetrasování většiny spojů linky 556 mimo Dolní Bojanovice, tedy náhradní trasou s Josefova přímo do Lužice a Hodonína. Tento problém je záležitostí čistě obce Dolní Bojanovice, KORDIS čeká na výsledek jednání vedení obce a příslušných majitelů nemovitostí. Jakmile bude znám výsledek, pošleme k tomu informaci, jakým lůsem se změní jízdní řád linky 556.

· Údajné zpoždění a přetíženost spoje 6 (protažení spoje 72 až do Hodonína).

Osobně jsem byl prověřit tento spoj v pondělí dne 23. 03. 2009, navíc s předpokladem největšího počtu cestujících vzhledem k začátku týdne. V příloze zasílám výsledek průzkumu – tedy frekvence cestujících (počet cest. v autobuse v jednotlivých úsecích) a dodržování jízdního řádu. V případě frekvence jsem nezjistil žádné závažné přetížení, všichni se bez problémů do busu vešli, přičemž stálo zhruba 15 cestujících, což nepovažujeme za kritickou situaci, navíc stojící cestující se začaly objevovat až za Josefovem. Co se týče dodržování jízdního řádu - vyjel z Podivína o 2 minuty později, jel velmi volným tempem a dojel do Hodonína na čas, což ukazuje spíše na dlouhé jízdní doby, což jsem prověřil již dříve na jiných spojích. Vzhledem k tomuto zjištění spíše uvažujeme o dílčím zkrácení jízdních dob v úseku Podivín – Dolní Bojanovice. Jednalo by se o např. o 3-4 minuty v celém tomto úseku, samozřejmě s přihlédnutím k návaznostem. Protáhnout spoj 72 (příjezd Moravský Žižkov 5:56) až do Hodonína nelze, neboť oběhově se točí tento autobus hned zpět do Podivína (odjezd 6:04), kde pokračuje po lince 555 směr Lednice a Valtice, kde tímto zajišťuje pracovní a školní vazbu v uvedených směrech (tyto spoje jezdily i před IDS a byly nadále požadovány). Situaci budeme nadále sledovat a případné změny zapracujeme k termínu dalších pravidelných celostátních změn jízdních řádů, tedy ke 14. 06. 2009.

S pozdravem a přáním hezkého dne, 

Vojtěch Wicha, KORDIS JMK.

Tel: 532 199 819

e-mail: vwicha@kordis-jmk.cz
