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Starosta žádá všechny občany (i ty se slabším charakterem) o dodržování třídění odpadů a udržování pořádku na sběrných místech!

Hasiči jsou kluci šikovní a v sobotu 4. července udělali sběr železa. Děkujeme.

DĚTSKÝ DEN

V neděli 28.6.2009 při příležitosti ukončení školního roku obec pořádala tradiční dětský den. Dětskou radost kazily pouze občasné přeháňky, nicméně nálada byla skvělá, špekáčky horké a naši i přespolní hasiči zabodovali jak ukázkou hasičských dovedností a hromadou pěny, ve které se děcka vyválela. Pan místostarosta pořídil pro naše děti velký skákací hrad, který byl pořád plný našich dětí a občas i vody, která dětem vůbec nevadila.

Nové houpačky dodané firmou pana Viléma Prčíka se také osvědčily. 

Výstava obrázků a modelů v kulturním domě potvrdila výtvarný talent všech dětí.

Děkujeme všem, kteří se zasloužili o zdárný průběh akce – jednotky SDH Josefov a Mikulčice, chovateli panu Hanákovi za přivedení koníčků, paní knihovnici Hasilové a všem ostatním.  

Kynologický klub v Josefově pořádá výcvikovou akci - Letní výcvikový tábor - německé dogy v termínu 3.7. - 12.7.2009. Zvýšeného pohybu pískařů jste si již jistě všimli. Obec souhlasila s výcvikovou akcí za podmínky zajištění úklidu, bezpečnosti nezúčastněných osob a zamezení volného pobíhání psů

Zaměstnanci obce významně pokročili v budování panelové cesty ve sklepech.

Hospoda konečně natřela plechové vráta od svého zásobovacího vjezdu do obchodu.

INZERCE 

Prodám zcela novou (nepoužitou) motorovou pilu švédské výroby Husquarna. Kupující ušetří více jak Kč 10.000,-. Více na telefonu 732 514 860.

Koupím restituční nároky na pozemky v Josefově – tel. 736540317.

Prodám výhodně celkem 2 ha pozemků v Josefově – informace u starosty.

Prodám ZETOR 5545 s motorem 69 vše po opravě, cena Kč 110.000,-. Informace u starosty

Autoslužby Blaha Josefov – opravy osobních a dodávkových aut, opravy obytných aut a vysokých nadstaveb (do 325 cm), moderní diagnostika evropských a japonských osobních i dodávkových aut, komplexní servis, pneuservis, prodej pneu, náhradní díly a doplňky, příprava a zajištění STK, seřízení sbíhavosti…mobil 603 457 664, tel. 518372 690, e-mail: servis.vladimir@post.cz
Okresní správa sociálního zabezpečení Hodonín sděluje veřejnosti, že od 1. července 2009 bude agenda lékařské posudkové služby (LPS) úřadu práce převedena z úřadu práce na Okresní správu sociálního zabezpečení Hodonín. Kontakty na pracoviště LPS: Národní tř. 3200/38, Hodonín, tel.: 518 395 111. Lékaři OSSZ budou vykonávat posudkové činnosti jak pro účely invalidity, tak pro další systémy sociálního zabezpečení, které do té doby posuzovali lékaři úřadů práce. Více ke změnám v organizaci a působnosti LPS lze nalézt v informačním letáku na http://www.cssz.cz/cz/informace/informacni-materialy/letaky/ nebo na OSSZ Hodonín

Pozvánka 

Srdečně Vás zveme na Předhodové zpívání spojené s oslavou 15.výročí založení Mužského sboru  v Josefově 18.7.2009  ve 20. hod. Pod Zeleným Zve Obec Josefov a  Mužáci z Josefova. 

Hraje cimbálová muzika Zádruha se sólisty Vojtěchem Račickým, Stanislavem Bílkem, Josefem Dvořákem, Annou Řezáčovou, manželi Osičkovými a dalšími známými zpěváky…a možná dojdú aj strýček Kudrna, nenechte si to ujít! 

Vážení vinaři,

při Předhodovém zpívání proběhne také ochutnávka vín. Žádáme Vás tímto o příspěvky vzorků Vašich vín nebo i vzorků vín Vašich známých. Se svými tekutými příspěvky se prosím obraťte na pana Václava Tománka st., anebo na kteréhokoli člena mužského sboru. Za Vaše vzorky vín mnohokrát děkujeme a přijďte je spolu s námi pokoštovat!

Pozvánka na hody.

Obec Josefov a josefovská chasa pořádá ve dnech 19. – 21. 7. 2009 tradiční krojové hody

Program
Neděle:
Krojové hody

 
Zahájení průvodem od kostela ve 14.30 hodin

Pondělí: 
Lázeňské hody

Za přítomnosti lázeňských hostů, začátek od 17.00 hodin

Chodění po dědině – od 11,00 hodin. Starosta z teho nemá radost, ale 

chasa slibuje, že sa neožere a bude tančit až do úterního rána. 

Půjde sa přes ulici Nová, Dolní, Horní, U Školy, Záhumenní a zbytek 

dědiny

Úterý:  
Krojové hody

Zábava pod zeleným, začátek v 19.00 hodin 

K tanci a poslechu hraje dechová hudba Lanžhotčanka

Rádi Vás také uvítáme na předhodovém zpívání a pohodové zábavě:

V sobotu 18. 7. 2009 se od 20.00 hodin uskuteční Beseda u cimbálu. 

V pátek 24. 7. 2009 se od 20.00 hodin uskuteční Pohodová zábava. Hraje muzika JAMA

Srdečně Vás všechny zveme. 

http://www.josefov.eu
V úterý 14. července stavíme máju – dojdite nám prosím  pomoct!  Chasa chystá višňák a pivo je zajištěné!

Informace k hodům - vstupenky

Obec připravuje předprodej vstupenek na hody. Každý si může zakoupit vstupenky se slevou v otevírací době v knihovně (pondělí: 17,00 - 19,00 hod., čtvrtek: 11,00 - 19,00 hod.) a paní knihovnice Růžena Hasilová také obejde dědinu. Tož si nachystajte peníze, ať nemosíte platit Pod Zeleným u pokladny.

Obec Dolní Bojanovice vás všechny srdečně zve na koncert CM DANAJ s malou taneční skupinou. Koncert se koná 12. 7. Pod Zeleným v 19 hod. (v případě nepřízně počasí v Obecním domě).
Nedůvěřujte velbloudům a všeobecně nikomu, kdo dokáže týden nepít!

